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Zusammenfassung der Studie
Die Analyse von mehr als 5,5 Millionen Profilen von Tinder-Nutzern aus der ganzen Welt zeigt:

Die Selbstdarstellung von Tinder-Usern ist von Land zu Land unterschiedlich, doch gibt es allgemeine 
Tendenzen.  Um beim Tindern Erfolg zu haben, gibt es keine Garantie, doch zeigt die Studie, wer die Online-Dater 
sind oder sein wollen und dass man bei der Gestaltung des Profiltextes einiges beachten kann und auch sollte.



Michael, 29
“Entspannt, offen, neugierig, vielseitig. 
Genau so gerne aktiv wie faul? Ich 
studiere Sprachen und bin ein 
bisschen ein Nerd.” 

Marco, 26
“Birds do it, bees do it. Even educated 
fleas do it. Let's do it. Let's live in a 
homeless man's beard.” 

“Happiest when half-naked”

Chris, 21

Ben, 30
“Ben mag Bacon, Burger und 
Blowjobs, aber auch Boobies und 
Bootays. Idealerweise simultan und 
kombiniert, ist aber kein Muss, einzeln 
ist auch gut.” 

Lisa, 29
"Zierliches Mannsweib sucht 
einfühlsamen Macho - geht das? Ich 
hab vielleicht mehr Werkzeug wie du, 
aber du solltest nicht mehr Make-up 
haben wie ich ;-) der Rest ergibt sich" 

Christian, 34
“I don't like men shower products. Seriously, what does 'sport' and 
'africa' smells like? I want to smell like coconuts and strawberries. 
I hate it when someone peels the banana from the wrong 
side. So what is the right side? 
Can someone explain me the ripped jeans fashion? Please? 
I have about 18 different hats and about 5 beenies. Don't judge me. 
If we match and I don't talk to you, I probably swiped you 
right whilst being drunk. Sorry. 
I'm a BILTSO, beard I like to sit on“ 

Thomas, 43
“1,82 NR, geboren am 
Chiemsee – Dr. für 
bayerische Naturmedizin 
und Schnapsheilkunde ?” 

“This is me in a nutshell:
Help i'm in a nutshell! This is 
crazy, get me out. What type of 
nut has a shell thats this big?” 

Conor, 28
“No description needed, 
I piss excellence”

James, 22

David, 39
“Bin 155 cm und 111 kg leicht, auf einem Auge taub und an 
beiden Ohren blind, Schuhgr. 47 und einen Kopfumfang 
von 64cm. Bin Multimillionär und fahre einen Trabi. Habe 
auf dem Kopf Haare, mitten im Gesicht eine Nase und links 
und rechts vom Kopf je ein Ohr. Trage meistens Kleider 
und wasch mich regelmässig (auch mit Seife). Gehe abends 
ins Bett und steh morgens wieder auf. Verdiene Geld mit 
Arbeit. Jetzt wisst ihr alles!” 



Kurioses aus der Tinder-Welt

• Die meisten selbsternannten Gentleman gibt es wider Erwarten
in den USA.

• Die deutschen Männer beschreiben sich besonders oft als
dominant, Schweizer viel eher als entspannt.

• Nordirische Männer bezeichnen sich gerne als verrückt,
Italiener und Franzosen als leidenschaftlich.

• Sapiosexualität ist vor allem bei deutschen Frauen sehr beliebt.

• Die mutigsten Tinder-Nutzer sind die Finnen
(mit weitem Abstand) - weniger mutig hingegen Nordiren.

• Besonders Schweden geben gerne an “gemütlich” zu sein.

• In den USA gibt es die meisten Tinder-Nutzer, die angeben,
introvertiert zu sein - aber auch die meisten, die angeben,
exzentrisch zu sein.

• Die meisten emanzipierten Tinder-Nutzer gibt es in
Deutschland, der Schweiz, Österreich, Spanien und den USA.

• Besonders die Amerikaner, Australier und Deutschen bezeichnen sich gerne als
unkompliziert.

• Viel mehr Männer als Frauen geben in ihrem Profil “unkompliziert” an, allerdings gehen
wir davon aus, dass das eher ein Gesuch ist, als eine Selbstbeschreibung.

• Wer will nicht einzigartig sein? Eigentlich jeder und deshalb
ist man es ja dann doch wieder nicht: Am "einzigartigsten"
sind aber die Amerikaner, Australier und Engländer
- nach eigenen Angaben.



• Die meisten Couchpotatoes gibt es (mit weitem Abstand) in
 Deutschland - in Schweden gibt es nur männliche
 Couchliebhaber und in Finnland die meisten weiblichen
 mit einem Anteil von 53,41%.

• Die meisten kuschelbedürftigen Tinder-Nutzer gibt es in den USA,
 Australien und England. Die meisten Kuschelbären in Dänemark 
 (58%), die meisten Kuschelbärinnen in Wales (58%).

• Auf Platz 1 der Tinder-Nutzer, die (ihre) Familie im Profil preisen
 stehen nicht die Italiener, sondern gar die Deutschen. Italiener schaffen
 es dabei nur auf den vorletzten Platz!

• Heutzutage muss man kein Demachelier oder Warhol sein, um sich als
 Fotograf zu bezeichnen. Es reicht eine gute Spiegelreflex oder
 Bridge-Kamera und ein geübtes Auge. Die meisten selbsternannten
 Fotografen haben wir dabei mit Abstand in den USA gefunden. 
 Platz 2 und 3 belegen die Waliser und Schweizer.

• Es gibt so viel in der Freizeit zu tun, dass man meinen könnte, wir besäßen gar 
 keine freie Zeit mehr. Die meisten Freizeitvermerke gab es dabei (mit weitem 

Abstand)
 in Dänemark. Platz 2 und 3 belegen die Schweden und Amerikaner. Freizeit ist 

dabei besonders bei Männern sehr beliebt - nur in Finnland gab es
 mit 59% mehr Nennungen der geliebten spare time auf weiblichen Profilen.

• In Deutschland fällt das Wort “Wochenende” in 70% der Fälle auf den 
 Profilen von Männern.

• In Dänemark und Spanien ist Yoga auch bei den Männern
 unter den Top 5 beliebtesten Sportarten.

Kurioses aus der Tinder-Welt
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Wussten Sie schon, dass...
• Die Online-Dating-Experten von onlinedating.de im Rahmen dieser Studie über 5,5 Millionen

Profile von Online-Datern aus 16 Ländern ausgewertet haben? (Seite 10)

• das ausgewogenste Geschlechterverhältnis in den USA herrscht und finnische Männer es
deutlich schwerer haben? (Seite 12)

• circa 12% des internationalen Tinder-Marktes homosexuelle Nutzer sind? (Seite 13)

• die durchschnittlich jüngsten Tinder-Nutzer aus Schottland stammen, die ältesten im
Schnitt aus Italien (Seite 17)

• Vor allem Amerikaner, Australier und Engländer bei Tinder auf Dreier aus sind? (Seite 22)

• Fuckboys und Knatterknaben besonders in Schweden und Australien thematisiert werden? (Seite 26)

• die meisten Tinder-Nutzer, die vergeben sind, aber dennoch online daten aus den USA
stammen und dies vorwiegend in allen Ländern auf Männer zutrifft? (Seite 28)

• Die meisten MILFs und "Milf-Hunter" unter den Tinder-Nutzern in Wales zu finden sind? (Seite 32)

• Netflix und Chill oder Amazon Prime und Sexytime besonders bei den Finnen beliebt zu
sein scheint? (Seite 37)

• Der Austausch digitaler Intimitäten, auch bekannt als "Sexting" besonders bei australischen
Tinder-Nutzern ein Thema ist? (Seite 40)

• es die süßesten Tinder-Nutzer (nach eigener Einschätzung) in Schweden gibt und die meisten
Naturliebhaber in Österreich? (Seite 44)

• die meisten geldfokussierten Tinder-NutzerInnen in Deutschland swipen und die meisten
Träumer Spanier sind? (Seite 49)

• Sowohl Optimisten als auch Pessimisten vor allem in Schweden unter den Tinder-Nutzern
zu finden sind? Die meisten Realisten hingegen in Deutschland? (Seite 70)

• Männer sich gerne als sportlich und wohlerzogen beschreiben, wohingegen Frauen eher
süß, tierfreundlich und frech zu sein scheinen? (Seite 82)
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Über 5 Millionen 
Profile wurden 
analysiert

Über Uns

Wir von onlinedating.de…

haben es uns als Ziel gesetzt, unabhängige Testberichte und 
Erfahrungen sowie Ratgeber mit Online-Datern und Singles zu teilen, 
um für mehr Transparenz bei der digitalen Partnersuche zu sorgen. 
Mittlerweile nutzen mehr als 10 Millionen Deutsche Online-Dating für 
die Suche nach Flirts, Affären und natürlich Beziehungen. Aufgrund 
dieser enormen Nachfrage konnten sich in den letzten Jahren unzählige 
Singlebörsen, Dating-Apps und Partnervermittlungen etablieren. 
Unsere Mission ist es, wertvolle Antworten auf nahezu alle Fragen rund 
um das beliebte Thema Online-Dating zu geben. 
Denn trotz all der Negativität rund um Online-Dating hört man 
heutzutage oft im Bekanntenkreis, dass man sich online “ins Netz 
gegangen” ist und sich verliebt hat. Da kann doch was nicht stimmen? 
Also haben wir es uns zur Aufgabe gemacht, Interessierte darüber 
aufzuklären, welche Portale wirklich unseriöse “schwarze Schafe” sind 
und auf welchen man den (potenziellen) Partner fürs Leben finden 
kann. Natürlich können auch wir als Experten dafür keine Garantie 
ausstellen, dass man auf bestimmten Plattformen den Partner fürs 
Leben findet, aber zumindest Informationen und Anhaltspunkte liefern, 
weshalb es auf manchen Seiten viel wahrscheinlicher klappt als auf 
anderen. 
Von den Fragen über das richtige Portal über wie man am besten sein 
Profil gestaltet, bis hin zu den ersten Nachrichten und Dates begleiten 
wir Singles und Suchende mit ausführlichen Ratgebern. Schließlich will 
keiner bei der Partnersuche Zeit verschwenden, einen Fehler machen 
oder gar betrogen und abgezockt werden.
Da es Partnervermittlungen (für die Suche nach festen, langfristigen 
Beziehungen), Singlebörsen (für Flirts und alles, was draus werden 
könnte) und Casual-Dating-Portale (für erotische Abenteuer) gibt, 
versuchen wir in allen Bereichen unabhängige Testberichte und 
Erfahrungen zu teilen, damit jeder Suchende das für ihn passende 
Portal findet.

Wir haben es uns zur Aufgabe gemacht, die Partnersuche über das 
Internet zu vereinfachen und gleichzeitig auch immer wieder in 
Erinnerung zu rufen, dass es auch Spaß und eine positive 
Lebenseinstellung braucht, um den Partner für’s Leben zu finden… egal, 
ob online oder im „echten Leben“.
Wir wünschen viel Spaß beim Lesen unserer neuen Studie und natürlich 
viel Erfolg beim Online-Dating!

Das Team von onlinedating.de
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Vorgehen bei der Studie

Zur Analyse wurden exakt 5.512.868 Profile von Tinder-Nutzern aus 
mehr als 16 Ländern herangezogen. Betrachtet wurden unter anderem 
der Bildungsstand, die Berufe, Namen und Profiltexte der 
Tinder-Nutzer. Für diese Studie wurden demnach mehr als 100 
Millionen Datenzeilen analysiert. So konnten umfassende Daten 
gewonnen werden, die klare Tendenzen in der Selbstdarstellung von 
Tinder-Usern weltweit erkennen lassen.

Hierzu wurden die Profiltexte der Nutzer detailliert analysiert und im 
Anschluss kategorisiert. 
Durch diese Erhebungen konnten Analysen geführt werden, die sowohl 
den deutschen als auch den internationalen Online-Dating-Markt 
widerspiegeln:
Wie ist der deutsche Tinder-Markt zusammengesetzt? Was sind die 
beliebtesten Online-Dating-Typen? Was schreiben die Dating-User über 
sich und ihre Interessen und Hobbies?

Diese Studie ist die weltweit erste, die sich in diesem Umfang mit 
Profildaten von Tinder detailliert auseinandersetzt. 

Über 5 Millionen 
Profile wurden 
analysiert



Wer sind die internationalen Tinder-Nutzer?
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Geschlechterverhältnis auf dem internationalen  
Tinder-Markt

Wie sieht die Geschlechterverteilung konkret nach Land aus? Wo ist das 
Verhältnis eher ausgewogen - wo herrscht ein starker Überschuss oder 
Mangel?
Am ausgewogensten ist die Verteilung auf die Geschlechter in den USA - 
hier hält sich die Menge der Männer (51,31%) und die der Frauen (48,69%) 
annähernd die Waage. Danach kommen Frankreich und England, wobei die 
Verteilung von Männern und Frauen hier schon weiter auseinander geht. 
Am größten ist dieser Abstand zwischen den Geschlechtern in Österreich, 
Italien und Finnland. Hier sind Männer deutlich überrepräsentiert. In 
Finnland sind nur ca. 16,85 % des Online-Dating-Marktes Frauen.

In Finnland 
kommen auf jede 
Online-Daterin 
mehr als 4 
Online-Dater

Das ausgewogenste 
Geschlechterverhältnis 
herrscht in den USA: 
Hier gibt es 51% 
Männer und 49% 
Frauen unter den 
Online-Datern

Geschlechterverhältnis der Tinder-Nutzer international
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Circa 12% des 
internationalen Marktes 
sind homosexuelle 
Tinder-Nutzer

Sexuelle Orientierung

Wie sieht die Zusammensetzung der Geschlechter und sexuellen 
Orientierungen bei Tinder international aus? Tatsächlich sind auch im 
internationalen Gesamtbild die Hetero-Männer bei den Tinder-Nutzern 
am stärksten vertreten: Mehr als 58% des internationalen 
Online-Dating-Marktes sind Männer auf der Suche nach Frauen. Auf 
Platz 2 mit ca. 30% die Hetero-Damen. Auf eine Hetero-Dame kommen 
dadurch im Schnitt zwei Hetero-Männer beim Online-Dating. 
Homosexuelle Männer sind international mit etwas über 6% vertreten, 
homosexuelle Frauen mit über 5%. Insgesamt ist also auch 
international etwas mehr als jeder zehnte Tinder-Nutzer homosexuell 
(11,85% des Marktes).

Wie sieht die Verteilung der sexuellen Orientierung jedoch konkret nach 
Land aus? Wir haben uns für euch die Zahlen der homosexuellen und 
heterosexuellen Tinder-Nutzer angesehen:
Anteilig sind in den USA die meisten Tinder-Nutzer homosexuell - mit 
19,85% fast jeder Fünfte. Dahinter folgen Frankreich (16,49%), England 
(15,27%) und Spanien mit 14,44% homosexuellen Tinder-Nutzern. Die 
Schweiz ist mit 6,85% homosexueller Tinder-Nutzer eher am unteren 
Ende dieser Verteilung. Die wenigsten lesbischen und schwulen 
Tinder-Nutzer gibt es in Österreich (5,22%), Dänemark (3,93%) und 
Finnland (2,75%).

Verteilung der Tinder-Nutzer international

58.42%  Heterosexuelle Männer
29.73%  Heterosexuelle Frauen

6.23%  Homosexuelle Männer

  5.62%  Homosexuelle Frauen
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Verteilung sexueller Orientierungen international
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In den USA gibt es die 
meisten homosexuellen 
Tinder-Nutzer. Auf Platz 
2 folgen die Franzosen
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Mehr als die Hälfte der 
männlichen 
Tinder-Nutzer ist 
zwischen 25 und 34

Die meisten weiblichen 
Tinder-Nutzer sind 
zwischen 18-24 oder 
25-34 

Gut 75% der 
Tinder-Nutzerinnen 
sind jünger als 35
 3.39% Frauen 45-54
12.86% Frauen 35-44
38.57% Frauen 25-34
0.16% Frauen über 55
45.01% Frauen 18-24

Altersverteilung

Wie sieht es international mit der Altersverteilung der Tinder-Nutzer aus?
Die meisten männlichen Tinder-Nutzer international sind in der 
Altersgruppe zwischen 25 und 34 - knapp 47%. Die zweitstärkste 
Altersgruppe ist die jüngste von 18 bis 24. Darunter fallen circa 32% der 
Tinder-Nutzer. Es folgt die Altersgruppe von 35 bis 44 mit gut 16%. Sehr 
wenige sind in der Kategorie zwischen 45 und 54 Jahren: Nur mehr 4%. 
Über 55 ist aber fast niemand - nicht mal ein halbes Prozent fällt unter 
diesen Altersbereich bei den männlichen Tinder-Nutzern.

Bei den Frauen sieht es im internationalen Gesamtbild etwas anders 
aus: Hier ist die stärkste Gruppe die jüngste zwischen 18 und 24. 45% 
der weiblichen Tinder-Nutzerinnen weltweit fallen unter diesen Bereich. 
Die Altersklasse zwischen 25 und 34 ist hier mit knapp 39% erst auf Platz 
2. Frauen zwischen 35 und 44 sind mit circa 13% vertreten. Auch hier 
sind aber weibliche Daterinnen zwischen 45 und 54 recht selten mit 3%. 
Frauen über 55 wird man beim Online-Dating kaum antreffen - sie 
machen nur 0,16% des weiblichen Online-Dating-Markts aus.

Frisch im Berufsleben, die Freizeit wird weniger - so oder so erklären wir 
es uns, dass in jedem Land der Großteil der Tinder-Nutzer die jungen 
Männer im heiratsfähigen Alter zwischen 18 und 34 sind. Über die 
Absichten später mehr, wenn wir uns die Profiltexte anschauen.

Altersverteilung der männlichen Tinder-Nutzer
im internationalen Durchschnitt

47.39%  Männer 25-34

32.35%  Männer 18-24
15.90%  Männer 35-44

0.40%  Männer über 553.96%  Männer 45-54

45.01%  Frauen 18-24
12.86%  Frauen 35-44

38.57%  Frauen 25-34

0.16%  Frauen über 55  3.39%  Frauen 45-54

Altersverteilung der weiblichen Tinder-Nutzer
im internationalen Durchschnitt
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Mit steigendem Alter 
nimmt der Männer- 
und Frauenanteil 
stetig ab

Mehr als 80% der 
Tinder-NutzerInnen 
ist unter 35

Mit steigendem Alter werden es immer weniger Tinder-Nutzer: nur 
wenige sind zwischen 35 und 44, und nur noch weniger als 1% pro Land 
sind älter. Hoffen wir, dass auch diese gestandenen Damen und  Herren 
noch ihr großes Glück finden werden.

Altersverteilung nach Geschlecht
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Die durchschnittlichen Alter der Tinder-Nutzer

MännerFrauenMittelwert
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Betrachtet man nun das durchschnittliche Alter der Tinder-Nutzer, so 
lässt sich feststellen, dass die durchschnittlich jüngsten Tinder-Nutzer 
aus Schottland stammen. Mit einem Mittelwert von circa 26 Jahren 
führen sie die Liste an. 
Auf dem letzten Platz sind die Italiener mit einem Durchschnittsalter 
von gut 29 Jahren. 

Die durchschnittlich 
jüngsten 
Tinder-Nutzer 
stammen aus 
Schottland, 
wohingegen die 
ältesten Online-Dater 
Italiener sind



Charakter, Vorlieben und Laster
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Besonders die 
Deutschen 
schreiben gerne 
etwas anzügliches 
in ihr Profil

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern, die über Sex schreiben

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00%

Mal abgesehen von Gesuchen, gesprochenen Sprachen, der Größe und 
dem Status der Elternschaft gibt es viel, das Online-Dater in ihr Profil 
schreiben können: Die Grenzen unseres Verstandes sind die Grenzen 
unserer Sprache und so können Tinder-Nutzer, die volle Bandbreite von 
Gedichten über Floskeln, Eigenschaften, Laster und isauifcweoficjeo 
(wildes Tippen oder das Rumrollen des Gesichts auf der Tastatur) in 
ihrem Profil zeitweise verewigen - bis der nächste Gedankenerguss den 
vorigen ablöst und dieser wiederum vielleicht Einzug in unsere Hall of 
Fame der Profiltexte erlangt.

Sexualität

Sex sells und darüber zu reden in einigen Fällen vielleicht auch. Am ehesten 
nehmen Deuschen anzügliches in den Mund oder vielmehr: in ihren 
Profiltext auf. Damit sind sie weit vor allen anderen Nationen, wobei die 
“prüdesten” in unserem Datensatz die Spanier sind… wer hätte das gedacht?

Sex generell

Besonders gerne sprechen die nordirischen, schwedischen und 
schottischen Männer von Sex, vice versa sind es in Italien, Spanien und 
Wales besonders die Frauen.
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Die Altersverteilung 
derer, die Sex in 
ihrem Profil 
ansprechen ist 
durchwegs gemischt

Altersverteilung der Tinder-Nutzern,
die in ihem Profil von Sex sprechen

10%0% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Männer 18-24 Männer 25-34 Männer 35-44 Männer 45-54 Männer über 55

Frauen 18-24 Frauen 25-34 Frauen 35-44 Frauen 45-54 Frauen über 55

2.08%
0.99%

Sieht man sich nun an bei wem in welchem Alter eher über Sex 
gesprochen wird, zeigen sich erstaunliche Gemeinsamkeiten. In den 
meisten Ländern haben wir einen starken Frauenüberschuss, und 
diesen vor allem im mittleren bis gehobenen Alter.
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Grenzwertig bis verboten:
die Geheimnisse der Tinder-Nutzern
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Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die einen Dreier wollen
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Und wer will eher einen Dreier? Tatsächlich sind es zumeist die Frauen. 
Das klingt vielleicht zunächst verwunderlich, allerdings sind es zumeist 
Paare, die nach einem Dreier fragen und das von dem Profil der Frau 
aus. Einerseits, weil sie hoffen bi-interessierte Frauen zu finden oder im 
Falle eines Teufelsdreiers, findet man so natürlich auch eher Männer.

“Wir suchen jemanden 
der ernsthaft Interesse 
an einem Dreier hat; 
wir sind ein Mann und 
suchen zwei Frauen.” 
M, 44

"Girl and burrito 
seeking threesome." 
F, 22

Dreier

Wer wäre einem Dreier nicht abgeneigt? Tatsächlich führen die 
Amerikaner hier die Liste an, gefolgt vom den Australiern und den 
Engländern.
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Um einen Dreier zu 
suchen, werden 
zumeist Frauenprofile 
genutzt werden 
zumeist Frauenprofile 
von Paaren genutzt, 
um eine zweite Frau 
zu finden

Nach Dreiern suchen vorwiegend junge Frauen (mit Partner), aber 
teilweise auch ältere. 

Geschlechterverhältnis der Tinder-Nutzern,
die einen Dreier wollen
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Besonders junge 
Frauen (mit Partner) 
suchen Partnerinnen 
für einen Dreier

Altersverteilung der Tinder-Nutzern, die einen Dreier wollen

10%0% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Männer 18-24 Männer 25-34 Männer 35-44 Männer 45-54 Männer über 55

Frauen 18-24 Frauen 25-34 Frauen 35-44 Frauen 45-54 Frauen über 55
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Vor allem 
Tinder-Nutzer 
zwischen 18-24 und 
25-34 benutzen 
Ausdrücke in ihrem 
Profil

Es sind zumeist eher Frauen, die Ausdrücke in ihrem Profil verwenden 
und zumeist in den Altersgruppen zwischen 18-24 und 25-34. Bei den 
Männern fällt die Mehrheit auch in diese Altersgruppen.

Wie alt sind die Tinder-Nutzern,
die in ihrem Profil fluchen und beleidigen

10%0% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Männer 18-24 Männer 25-34 Männer 35-44 Männer 45-54 Männer über 55

Frauen 18-24 Frauen 25-34 Frauen 35-44 Frauen 45-54 Frauen über 55
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18.18% 6.41% 20.44% 10.35% 10.51% 7.48% 26.63%

"Hallo?? Wenn du keinen 
Sarkasmus verstehst und 
nur über deinen Penis 
sprechen möchtest, 
dann fick dich doch 
einfach?
Und es geht mir übrigens 
am Popo vorbei, wie 
groß du bist."
 F, 24

"Fuck me over and ill 
fuck your dad and 
make you my step son" 
F, 28

"Ich bin zwar kein 
Proktologe aber ich 
erkenne ein Arschloch, 
wenn ich es sehe." 
F,28

"I fell off my balcony 
and lived, so youre 
pretty safe.
Looking for the perfect 
scumbag to join my 
merry, shit faced 
escapades."
M, 22

"I'm a Catholic whore, 
currently enjoying 
congress out of 
wedlock with my black 
Jewish girlfriend who 
works at a military 
abortion clinic. Hail 
Satan, and have a 
lovely day."
F,24
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Die meisten 
Fuckboy-Äußerungen 
gab es in Schweden

F*ckboys und Knatterknaben

Fuckboy ist ein Neologismus, der einen Typ Mann beschreibt, der sehr 
manipulativ ist, um sexuelle Gefälligkeiten zu erhalten und nicht davor 
zurückschreckt, andere Personen zu verletzen und wiederholt zu 
täuschen, nur um sie an sich zu binden.
Die meisten Äußerungen zu diesen unliebsamen Zeitgenossen haben 
wir in Schweden, Australien und England gefunden. Beim Betrachten 
der Profiltexte ist uns aufgefallen, dass kein Mann sich mit der 
Bezeichnung Fuckboy brüstet und ebenso keine Frau einen solchen 
sucht.

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern, 
die etwas gegen Fuckboys haben
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"I'am not a fuckboy, 
but I do know how to 
treat a woman right so 
she can be a really 
princess and live like it. 
There is nothing I 
would't do for it to 
happen, if I have to run 
to moon and back or 
around the globe for it 
or her then I will do it 
with no questions 
asked, just say GO and 
I will take off."
M, 31



27 | onlinedating.de Internationale Tinder-Studie

Vor allem junge 
Frauen äußern ihre 
Abneigung Fuckboys 
gegenüber in ihrem 
Profil

Vor allem junge Frauen scheinen Erfahrungen mit Fuckboys gemacht zu 
haben und ihre Abneigung ihnen gegenüber gerne in ihrem Profil 
kundzutun. Bei einigen jüngeren Männern erhalten derart Äußerungen 
auch Einzug, allerdings eher in dem Sinne: “Ich bin kein F’ckboy.”

Wie alt sind die Tinder-Nutzern,
die etwas gegen Fuckboys haben

10%0% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Männer 18-24 Männer 25-34 Männer 35-44 Männer 45-54 Männer über 55

Frauen 18-24 Frauen 25-34 Frauen 35-44 Frauen 45-54 Frauen über 55
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Die meisten 
Tinder-Nutzer, die 
zwar vergeben sind, 
aber dennoch auf der 
Suche, stammen aus 
den USA

Vergeben, aber online daten

Wer ist vergeben, möchte aber trotzdem online daten und sich auf 
einen Seitensprung oder mehr einlassen? Tatsächlich sind - verglichen 
mit den anderen Studienländern - 20% der Online-Dater die trotz Ehe 
oder Beziehung auf der Suche nach einem Partner sind aus den USA. 
Auf Platz 2 Frankreich mit 9,12% und die Schweiz mit 8,96%. Wer aber 
seinen bürgerpflichten in puncto Steuer nicht treu ist, der ist vielleicht 
auch in anderen Punkten etwas nachlässig.

Verteilung der Tinder-Nutzern, die eigentlich 
in einer Beziehung sind, nach Land
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"Ich bin vergeben - 
aber wir sind auf der 
Suche nach passenden 
Mitspielern! ? Intellekt, 
ein gewisses Alter und 
Kinkyness sind 
Grundvoraussetzung! 
... alles kann, nichts 
muss."
F, 31

"Bi / Vergeben / 
Sensibel / Chaotisch / 
verträumt/ Katzenlady/ 
Tee Trinker/ Kreativer 
Kopf"
F, 21
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Es sind vorwiegend 
Männer, die vergeben 
aber dennoch auf der 
Suche nach 
Begegnungen online 
sind

"Poly, taken but 
available"
F, 26

"Vergeben, aber offen... :)"
M, 40

Geschlechterverhältnis der Tinder-Nutzer,
die eigentlich in einer Beziehung sind

Es sind beinahe durchwegs die männlichen Online-Dater, die trotz 
Beziehung gerne online auf der Suche sind. Nur in Finnland und 
Frankreich liegen die Frauen weiter vorne.
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Online-Dater jeden 
Alters suchen online 
nach Partnern, 
obgleich sie eigentlich 
in einer Beziehung 
sind

"Ich bin vergeben aber 
etwas unglücklich, 
deswegen suche ich 
gleichgesinnte die auf 
der Suche nach 
Abwechslung und 
Leben sind."
M, 30

Die meisten Online-Dater, die trotz Beziehung online daten sind von 
Land zu Land unterschiedlich, jedoch meist weniger in den jüngsten 
Altersgruppen.

10%0% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Männer 18-24 Männer 25-34 Männer 35-44 Männer 45-54 Männer über 55

Frauen 18-24 Frauen 25-34 Frauen 35-44 Frauen 45-54 Frauen über 55
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Wie alt sind die Tinder-Nutzer,
die eigentlich schon vergeben sind



Geheime Codes
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Die meisten 
MILF(-suchende) gibt 
es in Wales und den 
USA

Neben Wunschvorstellungen und expliziten Inhalten gibt es auch 
geheime Codes, die Abkürzungen für Gebote und Gesuche sind.

Bin oder suche MILF

“Mom I’d Like to Fuck”, kurz: MILF, beschreibt ältere Frauen, die vor 
allem auf junge Männer sehr attraktiv wirken. Die meisten MILFs und 
MILF-Hunter haben wir in Wales, den USA und Nordirland gefunden.

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern, die angeben, 
eine Milf zu suchen oder zu sein
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“Life aspirations:  be a 
MILF and make money“ 
F, 23

"I'm into MILFS lol
Just hit me up"
M, 22

"Basically on here MILF 
Hunting"
M, 23
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Mehr MILFs als 
-suchende gibt es in 
Irland, Nordirland, 
Dänemark und 
Schweden

Geschlechterverhältnis der Tinder-Nutzern,
die MILFs suchen oder sind

Wie steht es um das Verhältnis von MILFs und MILF-Suchenden? 
Tatsächlich ist das von Land zu Land unterschiedlich: Österreicher, 
Schweizer, Finnen und Italiener werden wohl keine selbsterkorene MILF 
finden, anders sieht es in Nordirland, Dänemark und Schweden aus.
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"trying to become a 
milf/trophy wife before 
i turn 20"
F, 19

"Looking for a milf 36+. 
Must drive a
Range Rover"
M, 23
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“Not about that 
hook-up life. 
Looking for that 
special someone. 
If bae means bitch 
always eating... 
Then yes, I am your 
bae.” 
M, 20, Gay 

“Looking for bae - 
dogs - raves - 420 
friendly - lets 
vibe” 
F, 20

Vor allem Australier, 
Amerikaner und 
Nordiren suchen ihre 
BAEs

Das "BAE" ist in 
Deutschland längst 
nicht so beliebt wie 
der "Schatz" - letzteres 
liest man 5x häufiger.

Suche "BAE"

BAE = Before Anything Else, das Ein und Alles quasi. Kann sich auf 
Personen, aber auch auf Dinge beziehen: “Pizza is BAE” liest man 
dementsprechend sehr oft.
Am häufigsten deklarieren oder suchen die Australier ihre BAEs, gefolgt 
von Amerikanern und Nordiren.

In Dänemark, Spanien und Wales sind es vor allem die Männer, die ihre 
BAEs suchen oder schon gefunden haben, in Schweden, Nordirland und 
Österreich überwiegend Frauen.

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
auf der Suche nach "BAE"
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"now accepting 
applications to be my 
bae"
F, 22

"BAE means bacon 
and eggs"
F, 21
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DTF

DTF ist eine harmlose Abkürzung für ein unmoralisches Gesuch: Down 
To Fuck, also am liebsten ohne großes Geplänkel in die Kiste steigen 
wollen. DTF sind vor allem die Amerikaner, Australier und Dänen.

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die nur das Eine wollen
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0.89%

0.61%

0.53%

"If you wear Uggs, 
leggings, and drink 
Starbucks , hit me 
up
DTF, maybe"
M, 22

Besonders 
Amerikaner wollen 
nicht lange fackeln 
und gleich zur 
Sache kommen
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In vielen Ländern 
sind die Frauen 
eher “DTF”. Dies 
kann aber auch als 
Neuinterpretation 
(Down to fun) oder 
Verneinung gemeint 
sein

"Long Hair, Gets Care
Your name. Four leaf 
clover. Blue rose.
Are you familiar with 
the lord and saviour 
Rexona can?
DTF on days that end 
in Y."
M, 29

Geschlechterverhältnis der Tinder-Nutzern,
die nur das Eine wollen

Wer ist eher DTF? Anders, als man vielleicht vermuten könnte, sind es in 
den meisten Ländern vorwiegend die Frauen, die DTF in ihrem Profil 
stehen haben. Nur in Italien sind es einzig Männer, die auf der Suche 
nach einem schnellen Abenteuer sind. In den anderen Ländern sind es 
mehr oder minder viele Frauen, am meisten in Österreich, Australien 
und USA.

FrauenMänner

100.00%

58.16%

52.11%

48.37%

44.57%

43.26%

40.57%

39.40%

36.73%

26.95%

22.37%

20.04%

17.66%

15.76%

0.00% 20.00% 40.00% 60.00% 80.00% 100.00%

0.00%

41.84%

47.89%

51.63%

55.43%

56.74%

59.43%

60.60%

63.27%

73.05%

77.63%

79.96%

82.34%

84.24%

"I'm DTF down to 
fish!!!! Sicko hahaha"
M, 22
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“Fun loving, easy-going 
guy up for deep 
conversations, thrilling 
excitement or just 
netflix and chill.“ 
M,31, Gay

Vor allem die Finnen 
wollen Netflix & 
Chillen

Netflix & Chill

Netflix & Chill führt ohne entsprechende Kontrazeptiva zu Chilldren. 
Das sollte als Erklärung genügen. Die meisten Netflix & Chiller gibt es in 
Finnland, den USA und Australien, die wenigsten in Spanien, Frankreich 
und Italien. 
Mit maxdome aus der Friendzone. Amazon Prime und steck ihn rein. 
Netflix und Chill - Unglaublich dass Streaming-Anbieter mittlerweile so 
populär sind, dass sie als erstes Date zulässig sind.

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die Netflix & Chill wollen
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“If your looking for 
Netflix and chill swipe 
left now I ain't that type 
but buy my food and I 
may change my mind?” 
F, 19
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Schweizerinnen, 
Deutsche und 
Finnen Netflixen 
und Chillen am 
liebsten

"Let's go shredding, 
get lost in a crowd, or 
just Netflix and chill. 
Looking for 
something a little 
more serious, but if 
you just wanna touch 
each other's butts, 
that's cool too."
M, 23

Geschlechterverhältnis der Tinder-Nutzern,
die Netflix & Chill wollen

Netflix und Chill ist bei Frauen und Männern gleichsam beliebt: Nur in 
Nordirland gibt es nur Männer, die den Streaming-Anbieter als 
Vor-Vorspiel nutzen. Die meisten Frauen, die Netflix und Chill wollen 
kommen aus der Schweiz, Deutschland und Finnland.

FrauenMänner
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55.84%

58.22%

59.16%

63.14%

"Not here for Netflix 
and chill, not not 
here for Netflix and 
chill, not not losing 
track of where this 
sentence was going."
M, 23
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Besonders junge Leute interessieren sich für Netflix und Chill: zwischen 
18 und 24 finden wir sowohl bei den Männern als auch bei den Frauen 
die größten Anteile.

Altersverteilung der Tinder-Nutzern,
die Netflix & Chill angeben

10%0% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Männer 18-24 Männer 25-34 Männer 35-44 Männer 45-54 Männer über 55

Frauen 18-24 Frauen 25-34 Frauen 35-44 Frauen 45-54 Frauen über 55
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21.81% 17.40%
2.57%

33.26% 12.07% 12.89%

22.31% 20.15% 7.22%
1.93%

17.42% 24.86% 6.12%

17.50% 18.09% 8.31%

3.23%

22.73% 19.56% 9.02%

1.56%

20.95% 14.16% 9.05% 22.06% 18.54% 12.79%

2.45%

19.86% 13.12% 12.28% 6.48% 16.86% 13.57% 13.90%

3.93%

24.93% 22.96% 14.84% 16.24% 8.03% 13.00%

16.47% 7.25%
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9.54% 30.13% 16.49% 5.38%7.16%

20.29% 18.62% 7.08%
3.80%

17.74% 9.78% 8.45% 14.23%

Besonders junge 
Leute zwischen 18 
und 24 wollen 
Netflix&Chill

"Fun loving, cheerful 
and cheeky 
personality.
When I say Netflix 
and chill, we're going 
to watch Netflix and 
chill.... (we can 
cuddle tho).
Love puns and dad 
jokes."
M, 31
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“My sexting buddy just 
quit on me, so I'm now 
accepting applications 
for his replacement.”
F, 20

"Looking for babes to 
practice my sexting on 
and cute queers to 
make out with."
F, 29

Besonders die 
Australier machen 
Sexting auf Tinder 
zum Thema

Sexting

Wer sich nicht in persona treffen will, bevorzugt eventuell Intimität via 
Smartphone: Sexting. Dies ist vor allem in Australien der Fall, Italiener 
bevorzugen Intimitäten dann doch lieber vis-a-vis.

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die Sexting wollen
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In Deutschland, 
Australien und Italien 
sind es weit mehr 
Frauen, die Sexting in 
ihrem Profil erwähnen

Geschlechterverhältnis der Tinder-Nutzern,
die Sexting wollen

In Finnland sind es durchwegs Männer, die Sexting wollen, in 
Deutschland, Australien und Italien finden wir mehr Frauen, die das in 
ihrem Profil fallen lassen.

FrauenMänner
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"It's so funny how guys 
get so hot and 
bothered when sexting 
while I'm stuffing my 
face with mac and 
cheese and laughing 
about it with my best 
friend #sohorny?"
F, 29

"Just looking for 
no-strings-attached 
sexting, maybe 
hook-ups (hotel rooms, 
etc. in the city centre 
only) if I'm really feeling 
it."
F, 23
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Besonders junge 
Leute zwischen 18 
und 24 wollen 
sexten Netflix&Chill

Vor allem bei Männern und Frauen zwischen 18 und 24 finden wir die 
meisten Online-Dater, die Sexting in ihrem Profil erwähnen. Nur in der 
Schweiz, Australien, den USA und England sind es auch Frauen zwischen 
45 und 54 und in Deutschland Männer dieser Altersgruppe.

Altersverteilung der Tinder-Nutzern, die Sexting wollen

10%0% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Männer 18-24 Männer 25-34 Männer 35-44 Männer 45-54 Männer über 55

Frauen 18-24 Frauen 25-34 Frauen 35-44 Frauen 45-54 Frauen über 55

100.00%

33.82% 9.92% 56.26%

14.18% 85.82%

41.99% 58.01%

32.30% 7.04% 50.66% 10.00%

37.58%

2.80%

50.98% 8.64%

36.97% 8.47% 48.65% 5.63%

22.59%

4.36%

40.29% 12.40% 20.37%

21.09% 10.75% 39.85% 12.94% 15.37%

44.53% 5.86% 34.38%
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13.92% 6.66%
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42.43% 14.62% 8.86% 7.48%

20.16%
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5.33% 4.34%
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2.72%

37.42%

16.69% 5.40%

0.93%

52.14% 12.37%
4.06%

8.41%

"Married, looking for 
a someone to spice 
up our relationship. 
Can add wife to the 
loop at some point or 
just pretend we're 
cheating.
Let's make ourselves 
wet at work ;)
Not looking for 
hookup so far, just 
sexting etc."
M, 27



Charakter
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Die meisten “Süßen” 
gibt es in Schweden, 
die wenigsten in 
Frankreich

Welches Land hat die meisten “süßen” Tinder-Nutzern
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“Gesucht: 
Persönlichkeit und 
süß... süß ist auch 
gesucht. Ein süßer 
Frechdachs mit 
Persönlichkeit ?”
M, 27

Was haben Tinder-Nutzer sonst noch über sich zu erzählen? Natürlich 
was ihre Stärken sind und welche Charaktereigenschaften sie haben 
und/oder an deren wünschen.

Diese  20 Typen begegnen dir beim Online-Dating

Es gibt sie, die Online-Dating-Typen, die man eigentlich schon am ersten 
Foto erkennt: Das Muttersöhnchen, den Schnösel, die Hippie-Frau… 
und es gibt eben solche, die es sich gleich ins Profil schreiben, um 
Missverständnissen vorzubeugen, vorzuwarnen oder einfach gleich ein 
passendes Gegenstück zu finden.

1. Der oder die Süße

Wer kennt sie nicht, die Süße? Jeder mag sie irgendwie, sie ist 
unschuldig und meist fröhlich. Die meisten Süßen und solche auf der 
Suche nach ihnen finden wir in Schweden, den USA und Finnland.

"I am cuter in person."
F, 23
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Das Verhältnis von 
Leuten, die eine/n 
Süße/n wollen und 
denen, die es sind, 
hält sich die Waage

"?If you think I am cute 
in my pics, you have to 
meet me in person. I'm 
lovely!! ???"
M, 28

Geschlechterverhältnis der “süßen” Tinder-Nutzern

Gibt es mehr süße Frauen oder Kerle oder Personen, die auf der Suche 
nach ihnen sind? Tatsächlich ist das Verhältnis durchwegs sehr 
ausgewogen, was entweder darauf schließen lässt dass beide 
Geschlechter gleich süß sind, oder dass Angebot und Nachfrage perfekt 
ausbalanciert sind.

FrauenMänner
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"No I don't know why 
I'm single....yes I am 
cute as a button. 
....funny....some might 
say hilarious."
M, 38
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"1.73/Dolce 
Vita/Naturelover/Veget
arian/100%Aries?/fema
le version of Woody 
Allen"
F, 26

Besonders 
Österreicher geben 
sich auf Tinder 
äußerst 
naturverbunden.

2. Naturburschen und ladies

Es gibt Leute, die einfach jede Minute gerne draußen verbringen- Ob im 
Garten, in den Bergen oder bei ausgedehnten Spaziergängen in den 
Wäldern. In ihren Profilen liest sich oft #Gipfelstürmer oder 
#Bergmädchen oder einfach nur ein #outdoor. Die meisten 
Naturliebhaber haben wir dabei in den Österreich, Deutschland und der 
Schweiz gefunden, eher weniger in Nordirland, Italien und Finnland.

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die sich für Natur interessieren

0.00% 20.00%5.00% 10.00% 15.00%

19.21%

17.49%

14.13%

8.73%

7.11%

4.06%

4.03%

3.98%

3.69%

3.67%

3.20%

2.58%

2.55%

2.08%

2.08%

1.42%

DACH ist lieber 
draußen - Die meisten 
Naturburschen und 
Gipfelstürmer gibt es 
in den Österreich, 
Deutschland und der 
Schweiz

"Dreadhead - 
Naturlover - 
Foodcreator - 
Gastronom- Cannabis 
enthusiast- Musik 
junkie "
M, 27
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Geschlechterverhältnis der Online-Dater,
die sich für Natur interessieren

Das Geschlechterverhältnis der Online-Dater, die gerne die Natur 
genießen ist durchwegs sehr ausgewogen. Die meisten Männer gibt es 
mit 56% in Nordirland, die wenigsten mit 43% in Finnland.

FrauenMänner
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Das 
Geschlechterverhältnis 
der naturliebenden 
Tinder-Nutzer ist 
durchwegs sehr 
ausgewogen

"Naturelover in 
relationship with life and 
the mountains - open 
minded - good vibes - 
colourful"
F, 26

"Naturliebhaber, 
Partymensch, 
Arbeitstier,Sportler, 
Couchpotato von allem 
etwas. Alles andere kannst 
du mich fragen. (-;"
M, 37
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In Finnland, 
Deutschland, Spanien 
und der Schweiz sind 
es mehr Männer, die 
ihren Heiratswunsch 
im Profil äußern

3. Heiratswillig
Nebst den Freigeistern und Posern gibt es natürlich auch solche, die es 
auf Anhieb gleich sehr ernst meinen und den perfekten Deckel suchen: 
Die heiratswilligen Online-Dater, die das auch gleich in ihr Profil 
aufnehmen. Die meisten dieser Sorte haben wir in Nordirland 
gefunden, die wenigsten in Spanien.

Es sind tatsächlich - wider Erwarten - nicht in allen Ländern 
überwiegend Frauen, die gerne unter die Haube gebracht werden 
wollen. In Finnland, Deutschland und der Schweiz sowie in Spanien sind 
es gar mehr Männer, die den Heiratswunsch in ihrem Profil äußern.
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Wales
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Dänemark
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10 Spanien

Top 5 Bottom 5

Geschlechterverhältnis der Tinder-Nutzern,
die von Bräuten und Bräutigamen sprechen
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Die meisten 
heiratswilligen 
Tinder-Nutzer gibt es 
in Nordirland

"I need someone to 
marry me asap before 
Trump dumps me. lol jk 
wsup"
F, 24

"Marry me before I get 
deported."
F,21

"I like my drinks strong 
and my bacon extra 
crispy. I don't expect to 
marry any of you 
fuckers so chill out"
F, 29
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Besonders Deutsche, 
Österreicher und 
Amerikaner geben an, 
geldfokussiert zu sein

"I work with the 
government, go to 
school, always looking 
to fill my free time up 
making memories. I'm 
into deep conversation, 
food, politics, and love 
heavy metal! Focused 
on the prize, I'm very 
ambitious. Looking for 
a companion, no 
hookups are welcomed. 
I'm genuine, tell you 
how it is, no filters on 
my photos! Perfectly 
flawed."
F,25

"Focused on the money 
& these books."
F, 23

"Ambition is always 
good
Career/money focused"
M, 22

4. Geldfokussiert und materiell

Materialgirls und Boys gibt es natürlich auch. Das sind die mit den 
Alexander McQueens, Balenciagas, Gucci-Shirts oder Louis Vuittons. 
Wahlweise posieren einige auch gleich vor dem Porsche oder einem 
anderen luxuriösen Statussymbol.
Die meisten gelfokussierten und materiellen Online-Dater haben wir in 
Deutschland, Österreich und den USA gefunden, wesentlich weniger in 
Schweden, Spanien und Finnland.

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die angeben, geldfokussiert oder materiell zu sein
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Besonders 
italienische Frauen 
sind eher materiell

"Very sucessful 
entrepreneur from the 
Silicon Valley where 
the finer things are, 
still trying to 
understand Oregon. 
Trying to get to know 
ambitious money 
motivated people. I 
guess I like hikes too, if 
you bring a cuban 
cigar."
M, 26

Geschlechterverhältnis der Tinder-Nutzern,
die angeben, geldfokussiert oder materiell zu sein

Während es in Nordirland, Schottland und Schweden vorwiegend 
Männer sind, die ihre Begeisterung für Materielles ausdrücken, sind es 
in Frankreich, der Schweiz und Italien mehr Frauen.

FrauenMänner
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"Cause we are living in 
a material world and I 
am a material girl!
You know that we are 
living in a material 
world and I am a 
material girl!"
F, 23
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5. Traummänner und Traumfrauen

Manchen reichen die grundlegenden Kategorien nicht, sich selbst zu 
beschreiben: Sie sind mehr, sie sind besser: Sie sind die Creme de la 
Creme: Die Traummänner und Frauen. Besonders viele selbsternannte 
dieser Sorte gibt es dabei in Deutschland, Österreich und der Schweiz. 
Wesentlich weniger in Frankreich, Finnland und Schweden.

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die von Traummänner und Traumfrauen sprechen
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"Warum ich hier bin? 
Ich möchte hier 
jemanden 
kennenlernen wo die 
Chemie super passt.

Ich bin halt ein 
Traummann, oder wie 
heisst das wenn man 
müde ist?"
M, 32

Traumpartner 
spielen von allem bei 
den deutschen 
Tinder-Nutzern eine 
große Rolle

"Suche meinen 
Traummann
Ehrlich und treu sollte 
er sein."
F, 34
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In Schweden, Finnland 
und Frankreich sind es 
vorwiegend Frauen, 
die 
Traumpartner(-innen) 
sind oder suchen

Geschlechterverhältnis der Tinder-Nutzern,
die von Traummänner und Traumfrauen sprechen

Während es in Nordirland, Dänemark und der Schweiz mehr Männer 
sind, die Traumpartner sind oder suchen, sind es in Schweden, Finnland 
und Frankreich wesentlich mehr Online-Daterinnen.

FrauenMänner
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"I have two pets, 
Harry 10 and 
Stanley 9
....looking for my 
""dreamgirl"" 
....MUST possess 
humorous bones?"
M, 47

"Ich liebe es zu 
kochen,reisen und bin 
einfach ein netter und 
Unternehmungslustiger 
Mensch ? bin schwul 
und suche einen tollen 
Mann oder eine beste 
Freundin ?_
Was ich attraktiv finde 
und was mein 
dreamboy mitbringen 
soll ? Er sollte Spaß am 
Leben haben und ein 
schönes Lächeln 
haben."
M, 20
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Besonders 
Amerikaner 
bezeichnen sich 
gerne als 
Kings/Queens

6. Königinnen und Könige

Der Plebs ist nichts für sie, denn sie vermuten und behaupten, adeligen 
Blutes anzugehören: Die Kings und Queens, die sich von Prinz und 
Prinzessin zu halbwegs erwachsenen gemausert haben und nun nicht 
mehr gar so sehr auf die (finanziellen) Streicheneinheiten ihrer Eltern 
angewiesen sind. 

Die meisten Quasi-Adeligen gab es in den USA, Australien und England 
- die wenigsten in Schweden, Finnland und Frankreich.

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die von Königinnen und Königen sprechen
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"Ein Mann der seine 
Freundin wie eine 
Prinzessin behandelt, 
dieser jenige wurde 
von einer Königin 
erzogen."
M, 32

"Regensburger 
Froschkönig sucht 
Erlöserin ? 1,82m 
groß/sportlich/koche 
sehr gerne/ 
unternehmungslustig/
spontan ?"
M, 32
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Die 
Geschlechterverteilung 
der Kings und Queens 
hält sich die Waage

"Treating a king like a 
king & being treated like 
a queen - how could you 
not want that."
F, 33

Geschlechterverhältnis der Online-Dater,
die von Königinnen und Könige sprechen

Die Verteilung der Kings und Queens hält sich durchwegs die Waage.

FrauenMänner
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"Seeking my queen to 
complete my castle.
Carry yourself like a 
queen and you'll one 
day become one. At 
least hold a 
conversation."
M,28
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Besonders Franzosen 
haben einen Hang 
zum Modeln oder zu 
Models

7. Models

Lange Beine, schöne Haare und ein bezauberndes Gesicht: So stellen 
sich wohl die meisten ein Fotomodel vor. Heutzutage sind aber curvy 
und edgy Models ebenso angesagt und die Körperformen, Ethnien und 
Charakteristika der Models variieren. Die meisten Models stammen 
dabei in unserem Datensatz aus Frankreich, Australien und Irland.

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die von Models sprechen

0.00% 12.00% 14.00%2.00% 4.00% 6.00% 8.00% 10.00%

12.93%

12.25%

9.27%

8.35%

8.00%

7.78%

7.42%

5.18%

4.84%

4.66%

4.58%

4.25%

3.69%

3.46%

1.69%

1.65%

"Happy guy love acting 
modeling and traveling"
M, 22

"I want a guy that has 
soft hair, big eyes, is an 
attentive listener, likes 
long walks on the 
beach, likes to play 
fetch, has big paws... 
okay I want another 
dog.

Just here to jumpstart 
my dog's modeling 
career?"
M, 20

"The best way to 
describe my physique 
would be the way most 
people would describe a 
female supermodel. 
"Tall, thin and flat 
chested."
M, 20
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"Taking black and 
white pictures of 
yourself in Calvin Klein 
underwear doesn't 
make you a model"
M, 24

Die 
Geschlechterverteilu
ng der Models fällt 
von Land zu Land 
unterschiedlich aus

Geschlechterverhältnis der Tinder-Nutzern,
die von Models sprechen

Die meisten Models und Model-Suchende gibt es in den meisten 
Ländern unter den Männern. Die meisten Frauen gibt es aber in 
Finnland, Österreich und Frankreich.

FrauenMänner
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Die meisten 
feministischen 
Online-Dater gibt es 
in Schweden, den 
USA und Spanien

"If you can't handle 
super funny fat 
feminists, then you 
can't handle me."
F, 23

Fun Fact: Auch 
Männer können 
Feministen sein

8. FeministInnen

Sie lesen Judith Butler und setzen sich für die Gleichberechtigung ein: 
die FeministInnen unter den Online-Daterinnen. Oft werden sie kritisch 
beäugelt oder verpönt - was für uns jedoch unverständlich ist: Was gibt 
es an Gleichstellung auszusetzen?

Die meisten FeministInnen haben wir in Schweden, den USA und 
Spanien gefunden. Verhältnismäßig weniger in Nordirland, Frankreich 
und Italien.

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die von Feminismus sprechen
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"illustration student, 
cat lover, 
intersectional feminist 
& pro-procrastinator" 
F, 22
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Die meisten 
männlichen 
Feministen gibt es in 
Nordirland

Geschlechterverhältnis der Tinder-Nutzern,
die von Feminismus sprechen

Besonders nordirische Männer scheinen sich zum Feminismus zu 
äußern, wobei es in allen anderen Ländern vorwiegend Frauen sind.

FrauenMänner
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"Punch n*zis. ACAB. 
Evil feminist."
F, 23

"Vegan - Sober and 
non smoker - Catless 
cat lover - Proud 
feminist - Cuddler - 
Throwing glitters 
everywhere"
F, 21

"Equality for everyone 
(feminist)
Huge dog lover and 
cats
Gluten free for health 
reasons, no red meat
Rock climbing is my 
new love"
M, 21
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Die meisten politisch 
engagierten 
Online-Dater gibt es 
in den USA, 
wesentlich weniger in 
Spanien

9. Politiker

Sie sind ambitioniert, intelligent und hoffentlich gerecht und fair: Die 
(angehenden) PolitikerInnen unter den Online-Datern. Besonders oft 
finden wir solche in den USA, Schottland und Wales. Wesentlich seltener 
in Finnland, Italien und Spanien.

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die von Politik sprechen
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"Into yoga, meditation, 
sustainable agriculture, 
making music, creating 
art, coffee shops, 
hookah bars, 
philosophy, radical 
politics, the cosmic 
joke, outer space, 
cosmic consciousness ?"
M, 29

"History geek with an 
interest in politics, 
gaming, reading, 
walking, adventures, 
reading and crappy 
dancing"
M, 27

"Enjoy movies, politics, 
and drag queens. In a 
one-sided relationship 
with Hillary Clinton and 
inexplicably devoted to 
Jennifer Lopez."
M, 29
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In den meisten 
Ländern und dies in 
ihrem Profil äußern 
sind es Männer, die 
eher politisch 
interessiert sind

"I love playing and 
listening to music, 
yoga, gym, and 
occasionally I try and 
keep up with politics."
M, 21

Geschlechterverhältnis der Tinder-Nutzern,
die von Politik sprechen

Das Geschlechterverhältnis der politisch interessierten Online-Dater 
variiert zwischen Nordirdland (75% Männer) und Finnland (47% 
Männer).

FrauenMänner
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"I'm interested in 
people who can hold 
down a conversation 
about world politics 
while also waxing 
poetic about your 
latest Netflix binge."
M, 39
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Die meisten liberalen 
Online-Dater gibt es 
in den USA

"My type is Justin 
Trudeau so if you're 
politically liberal and 
smell faintly of maple 
syrup, hmu."
F, 21

"A total psychopath 
when it comes to food 
and drinks. 
International traveller, 
great stories to share. 
Looking for a liberal 
person to hang 
around and chill. Chef 
and student by 
passion and work."
M, 27

10. Liberale und Freigeister

Sie sind nicht zwingend Hippies, in Denken und Haltung jedoch 
wesentlich offener eingestellt als die meisten anderen: die liberalen und 
Querdenker. Die meisten dieser Art haben wir in den USA gefunden - 
die wenigsten in Italien.

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die von Liberalismus sprechen
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"Not even remotely 
interested in a 
relationship.
Atheist, outspoken, 
feminist, liberal."
M, 22

"I am exactly like Luke 
McGregor if you 
remove his red hair, 
humour and fame.

If you're a vegan or 
think the liberals smell 
a bit hit me up."
M, 26
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Die meisten 
verträumten 
Tinder-Nutzern 
stammen aus 
Spanien, Dänemark 
und Italien

11. Träumer

Nebst Realisten und Materialisten gibt es auch die Träumer, die im 
Prinzip der Fantasie und den Möglichkeiten mehr Spielraum belassen 
als andere. Einige koppeln dies mit dem Konsum von Marihuana, 
andere sind “einfach so” und wieder andere glauben lieber an Feen und 
Einhörner. Träumer müssen aber nicht unbedingt dröge sein, manchmal 
sind sie auch sehr aktiv und mehr enthusiastisch als illusorisch.
Die meisten Träumer haben wir in Spanien, Dänemark und Italien 
gefunden..

Welches Land hat die meisten Träumer
oder verträumten Tinder-Nutzern?
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"times are hard for 
dreamers"
M, 28

"Daydreamer"
M, 32

"I am a positive 
person in a negative 
world, a dreamer and 
a romantic and loyal 
as a dog. But dont 
slobber quite as 
much."
M, 45

"Avid reader, day 
dreamer and 
occasional adventurer. 
Happiest getting lost in 
a book, down the 
beach or on the ski 
slopes."
M, 29
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In Italien gibt es 
besonders viele 
männliche "Träumer", 
in Nordirland 
besonders viele 
weibliche

“Night owl, Ambivert, 
Daydreamer, 
Non-drinker. 
Sometimes I'm 
nervous."
F, 28

Geschlechterverteilung der Träumer
und verträumten Tinder-Nutzern

Im Schnitt gibt es etwas mehr verträumte Frauen als Männer, wobei wir 
die meisten in Dänemark, Schottland und Nordirland gefunden haben.

FrauenMänner
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"I'm a musician, a 
dreamer, a poet, and a 
star gazer. In need of 
spontaneous 
adventures."
M, 41
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12. Hipster

Sie trinken Club Mate, besitzen nur Glasflaschen und benutzen 
Marmeladengläser als Pflanzentöpfe, Gläser und 
Aufbewahrungsboxen, fahren mit ihrem Longboard durch die Stadt 
und sind tendenziell eher #vegan - die Hipster.
Die meisten von diesem Schlag haben wir in Deutschland gefunden, 
Platz 2 & 3 belegen Spanien und Frankreich.

Welches Land hat die meisten Hipster
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Besonders deutsche 
Tiner-Nutzer 
thematisieren Hipster 
in ihrem Profil

"Shy dork seeks adorbs 
hipster"
F, 28

"I'm that cute, quirky 
hipster girl, that you 
Won't forget easily"
F, 18
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In Deutschland, 
Finnland und 
Schottland sind auch 
viele Frauen Hipster

Geschlechterverteilung der Hipster

FrauenMänner
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In den meisten Ländern sind es wesentlich mehr männliche Hipster als 
weibliche - in Italien und Nordirland sowie Schweden sind es mehr als 
80% Männer, in Deutschland, Finnland und Schottland aber nur 31-44%. 
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"Seasonal half beard 
grower. Had it before 
hipsters was a thing." 
M, 29

"Art, rock, tatouages.
Un peut nerd, un peut 
hipster."
F, 25
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Altersverteilung der Hipster

Männer 18-24 Männer 25-34 Männer 35-44 Männer 45-54 Männer über 55

Frauen 18-24 Frauen 25-34 Frauen 35-44 Frauen 45-54 Frauen über 55
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Die Großzahl der 
Hipster ist zwischen 
18 und 24 oder 25 
und 34

"ilm student. Nihilist. 
Sub-par musician. 
ISTP. Trance Music. 
Terrible at writing bios. 
Frequently called a 
hipster by people who 
clearly have no idea 
what a hipster is."
M, 25

"I'd like to believe I 
have dark, sarcastic 
humor.

A bit on the shorter 
side - 5 ft. Just your 
typical hipster! 
Museum & cafe 
enthusiast"
F, 20
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13. Gentlemen

Der Gentleman, der Türen aufhält, die Frau abholt und nach Hause 
bringt (ohne Hintergedanken versteht sich) und gerne die Rechnung 
übernimmt: Der Traum der meisten Frauen. Doch wo findet man ihn am 
ehesten? Platz 1: USA, Platz 2: Finnland, erst auf Platz 3 wider Erwarten: 
England. 

Die meisten Personen, die "Gentleman" in ihrem Profil erwähnen, sind 
Männer und somit keine Frauen, die lediglich auf der Suche nach einem 
höflichen, zuvorkommenden Mann sind.

Welches Land hat die meisten Gentlemen

0.00% 10.00%8.00%2.00% 4.00% 6.00%

Die meisten 
Gentlemen gibt es in 
den USA

10.39%

10.20%

9.74%

8.56%

8.27%

7.48%

6.36%

5.75%

5.47%

5.43%

4.71%

4.40%

4.39%

3.79%

2.73%

2.32%

"Gentleman mit Spaß 
an Sprachwitz, 
schwarzem Humor 
und Ironie.

Cooking Boy & 
Foodlover, Bookworm 
& Psychology, Musics 
& Arts, Travelling & 
Sports, GoT & more" 
M, 29

"Eine Freundin wäre 
schön, aber nicht 
zuviel Freundin - halt 
so dass jeder noch so 
sein eigenes Leben 
hat!
OK, ich sehe nicht aus 
wie George Clooney, 
aber ich habe das 
Herz auf dem rechten 
Fleck - und ich bin ein 
Gentleman..."
M, 55

"I love travel, fine 
architecture, food, and 
culture. You'll 
probably find me 
outdoors somewhere. 
Some people say I'm 
funny. I haven't met 
them yet though.

Old fashioned 
Southern Gentleman. 
Intensely Loyal."
M, 29
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14. Globetrotter und Weltenbummler

Liest man oft auf dem Profil der (Wannabe-)Travelblogger und 
Globetrotter. Und besonders reiselustig sind die Spanier, Australier und 
Dänen.

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die gerne auf Reisen gehen

0.00% 10.00% 12.00% 14.00%8.00%2.00% 4.00% 6.00%

Die meisten 
Globetrotter gibt es 
in Spanien, 
Australien und 
Dänemark

13.36%

12.40%

9.55%

8.69%

8.69%

6.53%

6.21%

5.73%

4.85%

4.70%

4.69%

4.05%

3.86%

3.38%

2.81%

1.77%

"Restless, creative, 
open minded, 
hyperactive, coffee 
addict, gastro lover, 
globetrotter, outdoor 
sports junkie."
M, 28

"Lover, Cooker, 
Globetrotter"
M, 46

"I am a very social 
person. I do not like 
just sitting at home on 
the couch every night. 
I will always perfer a 
concert to TV. I enjoy 
reading, dancing, and 
loving all that is out 
there to enjoy. I love to 
play music as well as 
listen. I hate talking 
about work. I enjoy 
cooking and whiskey. I 
own my own home 
and I love to travel. I 
also play rugby."
M, 36
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Geschlechterverteilung der Tinder-Nutzern,
die gerne auf Reisen gehen

Das Geschlechterverhältnis der Weltenbummbler war in unserem 
Datensatz durchwegs sehr ausgeglichen.

FrauenMänner

0.00% 20.00%10.00% 30.00% 50.00% 60.00%40.00%

56.47%

56.02%

55.50%

55.47%

55.38%

55.36%

54.80%

54.33%

54.33%

53.83%

53.70%

52.78%

49.49%

49.14%

47.71%

40.52%

43.53%

43.98%

44.50%

44.53%

44.62%

44.64%

45.20%

45.67%

45.67%

46.17%

46.30%

47.22%

50.51%

50.86%

52.29%

59.48%

Bei den 
Weltenbummlern 
gibt es kaum 
geschlechtliche 
Differenzen

"Not a one night stand 
kinda girl??

Marvel, Disney, 
StarWars, Harry 
Potter...big movie 
geek?
I love to travel & 
booking spontaneous 
little weekends 
away__!"
F, 20

"I love to travel . I'm 
looking for a like 
minded travel 
enthusiast..."
F, 36
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15. Optimisten

Das Leben lebt sich besser auf der sonnigen Seite. So sehen das zumeist 
die Schweden, Spanier und Amerikaner - weniger die Schotten, Iren und 
Nordiren.

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die angeben, Optimisten zu sein

0.00% 10.00% 12.00% 14.00%8.00%2.00% 4.00% 6.00%

Die meisten 
Optimisten sind 
Schweden

10.67%

10.38%

9.94%

8.52%

8.31%

7.77%

7.30%

5.80%

5.09%

4.99%

4.89%

4.70%

3.80%

3.36%

3.02%

1.46%

"The most optimistic 
Cynic the world has 
ever known."
M, 19

"Super chilled nerd 
who's always the 
optimist "
M, 23

"Enthusiastic extrovert 
looking for calm. I work 
hard at staying an 
optimist (without losing 
my sardonic wit)."
F, 37
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Geschlechterverteilung der Tinder-Nutzern,
die angeben, Optimist zu sein

Das Verhältnis zwischen Optimisten und Optimistinnen ist in einigen 
Ländern ausgeglichen, dennoch sind Frauen etwas optimistischer 
eingestellt: Männeranteile schwanken zwischen 55% in Spanien und 
32% in Finnland.

FrauenMänner

0.00% 20.00%10.00% 30.00% 50.00% 70.00%60.00%40.00%

55.33%

52.71%

51.50%

50.30%

50.04%

48.26%

47.79%

47.78%

47.57%

47.24%

45.53%

44.84%

43.03%

42.16%

40.43%

32.04%

44.67%

47.29%

48.50%

49.70%

49.96%

51.74%

52.21%

52.22%

52.43%

52.76%

54.47%

55.16%

56.97%

57.84%

59.57%

67.96%

"Cynical optimist & 
exploring opportunist. 
Surprise me!"
M, 23

Frauen tendieren 
eher dazu, sich als 
optimistisch 
darzustellen, als 
männliche 
Tinder-Nutzer

"I'm a naturally 
positive and optimistic 
sort of guy, and I'm 
looking for someone 
to spend joyous 
moments with. I'm not 
after quick thrills or 
months of texting 
(been there - done 
that), I'm looking for 
something real."
M, 51
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16. Pessimisten

Merkwüdig: Auch die meisten Pessimisten gibt es in Schweden, gefolgt 
von Finnland und Dänemark? Wir schätzen, dass die Nordländer sich 
vielleicht einfach eher zu ihrem Opti- oder eben Pessimismus 
bekennen.

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die angeben, Pessimisten zu sein

0.00% 25.00%20.00%5.00% 10.00% 15.00%

Auch die meisten 
Pessimisten gibt es in 
Schweden

"Lost somewhere in 
the nihilistic darkness 
trying to find a path to 
the ubermensch, joke 
though, I'm 
pessimistic, I guess I'm 
like a German 
vegetarian, I fear the 
worst. Cheers for 
reading, finding my 
way on this strange 
existence. If you enjoy 
talking about the 
peculiar inanity of life 
and also the hard 
sciences and a lot of 
other bits and bobs, 
feel free to say hi, all 
applicants accepted 
(no centipedes)"
M, 23

19.56%

8.27%

7.83%

6.91%

6.68%

6.67%

6.47%

5.94%

5.40%

5.32%

4.90%

4.90%

4.05%

3.64%

3.00%

1.06%

"Positive Pessimist." 
M, 26

"""It's my party and I 
can cry if I want to"", 
because I am ""An 
antisocial pessimist"", 
looking to fall 
""Dangerously in 
Love"", so let me love 
you, ""Like I'm Gonna 
Lose You"".""
M, 28
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Geschlechterverteilung der Tinder-Nutzern,
die angeben, Pessimist zu sein

Die Verteilung der Pessimisten variiert sehr stark: in Irland sind es zu 
80% Männer, in Dänemark nur zu 23%.

FrauenMänner

0.00% 20.00%10.00% 30.00% 50.00% 70.00% 80.00%60.00%40.00%

In Dänemark, 
Finnland und 
Schweden gibt es...

"Likes the cuddles
Netflix and cook (I 
can't really cook lol)
Warning: extreme 
pessimist, bit of a 
nihilist
Honestly looking for a 
fuck buddy that can 
make me laugh."
F, 21

79.59%

67.40%

60.65%

54.32%

53.99%

52.52%

51.93%

51.48%

47.65%

42.45%

36.73%

31.81%

30.59%

27.58%

26.17%

23.11%

20.41%

32.60%

39.35%

45.68%

46.01%

47.48%

48.07%

48.52%

52.35%

57.55%

63.27%

68.19%

69.41%

72.42%

72.83%

76.89%

"big fat fan of bikes, 
pencils and various 
corners of the earth.
travel and art are 
important for the 
pessimists.

high functioning 
marijuana addict"
F, 23

"Glad pessimist"
F, 24
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17. Realisten

Manche sind aber auch nur realistisch und orientieren sich nüchtern an 
den Tatsachen. Das sind vorwiegend deutsche Online-Dater, gefolgt 
von Österreichern und Schweizern. Auf den letzten Rängen landen 
Waliser, Franzosen und Nordiren.

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die angeben, Realist zu sein

0.00% 2.00% 18.00%6.00%4.00% 8.00% 10.00% 14.00%12.00% 16.00%

Besonders deutsche 
Online-Dater sind 
eher Realisten

"Humanist, ateist, 
artist, pianist, realist, 
cyklist, onanist"
M, 41

"Loyal, realistisch, 
empathisch."
M, 26

"I'm a realist = the 
glass, at best, contains 
1.5 oz of whiskey in a 
Utah bar."
M, 41

17.92%

11.86%

8.20%

7.89%

6.08%

5.34%

5.08%

5.04%

4.92%

4.88%

4.80%

4.74%

4.53%

3.93%

3.20%

1.59%
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18. Romantiker

Kerzenschein, gutes Essen, lange Spaziergänge… auch Romantiker gibt 
es auf den Online-Dating-Plattformen und das vor allem in den USA, 
Australien und England.

0.00% 2.00% 6.00%4.00% 8.00% 10.00% 14.00%12.00% 16.00%

Die meisten 
Romantiker gibt es in 
den USA, Australien 
und England

15.20%

10.90%

9.07%

8.24%

6.08%

5.94%

5.60%

5.21%

4.98%

4.61%

4.44%

4.32%

4.30%

4.06%

4.03%

3.02%

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die angeben, Romantik zu wollen oder romantisch zu sein

"Workaholic, gym rat, 
movie fanatic, 
hopeless 
romantic,sarcastic 
with netflix 
tendencies"
M, 27

"Part time geek, full 
time hopeless 
romantic"
M, 19

"Loves the romantic 
stuff cause im a 
hopeless romantic"
M, 21

"Okay also 
Selbstbeschreibungen 
waren noch nie meine 
starke Seite deshalb 
versuch ich mich kurz 
zu halten...

18, hoffnungsloser 
romantiker"
M, 19
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Die Verteilung der Romantiker und Romantik-Liebhaber ist in den 
meisten Ländern sehr ausgeglichen.

Geschlechterverteilung der Tinder-Nutzern,
die angeben, Romantik zu wollen oder romantisch zu sein

Männer und Frauen 
sind in fast allen 
Ländern zu gleichen 
teilen RealistInnen

Romantiker sind 
ausgewogen: Die 
meisten Romantiker 
gibt es aber in 
Nordirland, die 
meisten 
Romantikerinnen in 
Finnland

FrauenMänner

0.00% 20.00%10.00% 30.00% 50.00% 70.00%60.00%40.00%

67.38%

55.33%

53.57%

53.41%

52.74%

52.37%

51.94%

51.25%

51.17%

51.15%

50.49%

49.29%

48.27%

48.04%

45.81%

43.51%

32.62%

44.67%

46.43%

46.59%

47.26%

47.63%

48.06%

48.75%

48.83%

48.85%

49.51%

50.71%

51.73%

51.96%

54.19%

56.49%

"Pessimistischer 
Romantiker, der auch 
gerne tanzt"
M, 24

"I like long romantic 
walks to the fridge."
F, 24
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19. Pazifisten und Weltverbesserer

Peace und Frieden wollen vor allem die Amerikaner, Australier und 
Schweizer. Weniger pazifistisch sind hingegen die Deutschen, Nordiren 
und Dänen.

0.00% 2.00% 6.00%4.00% 8.00% 10.00% 12.00%

Peace und Frieden 
wollen vor allem die 
Amerikaner

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die sich Frieden wünschen

12.35%

10.03%

8.15%

6.27%

6.07%

6.04%

5.97%

5.76%

5.76%

5.66%

5.46%

4.84%

4.77%

4.32%

4.30%

4.25%

"Friedlicher 
Freidenker, pazifist, 
atheist, hobby-koch, 
new-age hippie, 
kuschelbär mit 
albernen Phasen, nerd 
und stolzer trekkie :)"
M, 33

"Hippy pacifist eco 
warrior. Likes words. 
Environmental activist 
and vegan. Musical. 
Looking for stories & 
adventures."
M, 30

"Cereal loving, bong 
ripping, nature 
appreciating, animal 
loving, feminist, 
pacifist"
F, 21
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Frauen und Männer sind fast überall zu relativ gleichen Teilen 
pazifistisch. Die meisten friedliebenden Frauen gibt es jedoch in 
Österreich, Finnland und Italien, die meisten friedliebenden Männer in 
Irland, Schottland und Wales.

Geschlechterverteilung der Tinder-Nutzer,
die sich Frieden wünschen

Die meisten 
Pazifistinnen gibt es 
in Italien

"Arborist, ateist, 
escapist, fatherist, 
feminist, gastronomist, 
idealist, localist, 
pacifist, pessimist, 
realist, tourist"
M, 36

"loyal, pacifist, 185cm, 
Banker & Musician. 
Strange niiiicht?? But 
real AF."
M, 26

FrauenMänner

0.00% 20.00%10.00% 30.00% 50.00% 70.00%60.00%40.00%

65.11%

64.57%

61.09%

59.39%

56.20%

56.07%

55.79%

55.52%

55.19%

52.43%

52.11%

51.53%

49.46%

48.59%

47.03%

46.34%

34.89%

35.43%

38.91%

40.61%

43.80%

43.93%

44.21%

44.48%

44.81%

47.57%

47.89%

48.47%

50.54%

51.41%

52.97%

53.66%

"Pacifist, Coffe addict, 
Artist"
M, 20
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20. Beachgirls und Sunnyboys

Wer hier nun auf Australien getippt hat, der liegt leider falsch. Die 
meisten Beachgirls und Sunnyboys (zumindest solche, die dies auch in 
ihrem Profil notieren), stammen aus Dänemark, Schweden und 
Spanien. Während Dänemark und Schweden sowohl an der Nordsee als 
auch an der Ostsee kilometerlange Strände haben, genießen Spanier 
primär die Playas der Inseln und des Mittelmeeres.
Dass die Iren, Schotten und Nordiren weniger gerne an ihren eisigen 
Stränden verharren und sich als Beachboys und -girls darstellen, 
erscheint auch mehr als sinnvoll.

0.00% 5.00% 15.00%10.00% 20.00%

Vor allem Dänen, 
Schweden und 
Spanier lieben 
Strände

"I'm a beach lover, 
mountains, go out to 
eat, tapas, have fun, 
soccer, photos, travel, 
knowing new people 
and always joking.”
M, 23

Welches Land hat die meisten Strandliebhaber

20.77%

19.19%

15.57%

9.14%

5.54%

5.19%

5.00%

4.43%

3.24%

2.89%

2.20%

1.98%

1.98%

1.07%

1.03%

0.78%

"I'm Italian, I have 24 
years and I am an 
entrepreneur. I have a 
private beach with bar 
and restaurant. 
Having the chance to 
work only in the 
summer, in the winter 
I like to travel around 
the world."
M, 26

"Open marriage. Im 
looking for me a 
female fwb, if she's 
interested in hubby 
too then great. I'm 
exploring more of my 
lesbian side now that i 
came out to him. Yes i 
will chat with men 
platonic (no hookups 
and nothing sexual) 
Looking to meet 
people and see what 
happens. I have 4 kids 
that will always come 
first. Also a beachbody 
coach if your looking 
for healthy living 
support."
F, 33
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Und wer geht lieber an den Strand? Tendenziell geben es die Männer 
eher an. Ob sie damit aber auch romantische Strandspaziergänge 
meinen oder ob sie nur gerne ihren Waschbrettbauch präsentieren, 
können wir an dieser Stelle nicht beantworten.

Geschlechterverteilung der Beachgirls und Sunnyboys 

Männer neigen eher 
dazu anzugeben, 
dass sie gerne an 
den Strand gehen

FrauenMänner

0.00% 20.00%10.00% 30.00% 50.00% 60.00%40.00%

"love to travel | love 
Sports | Aerobic-& 
Fitness-Instructor | 
organic and nutritious 
food | love to cook 
and visit new 
restaurants | 
non-smoking | love 
Nature and Outdoor | 
MTB Flowtrails & 
Freeride | Hiking | 
Motorcycle | Music 
and dancing | 
beachgirl | love sunset 
walks..."
F, 35

"#foodielover #geek 
#movies&music 
#dancer #travel 
#fitness #concerts 
#netflixbinge 
#beachboy 
#goodvibes"
M, 36



Charaktereigenschaften
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1 2 3 4 5

Dominant

Entspannt

Sportlich

Wohlerzogen

Hilfsbereit

Karrierefokussiert

Wohlerzogen

Sportlich

Hilfsbereit

Wohlerzogen

Materiell

Entspannt

Entspannt

Freundlich

Sportlich

Entspannt

Sportlich

Sportlich

Entspannt

Sportlich

Wohlerzogen

Sportlich

Loyal

Wohlerzogen

Wohlerzogen

Freundlich

Wohlerzogen

Materiell

Einfach

Einfach

Einfach

Leidenschaftlich

Materiell

Smart

Hilfsbereit

Ehrgeizig

Offen

Ehrlich

Entspannt

Hilfsbereit

Sportlich

Entspannt

Sportlich

Materiell

Materiell

Materiell

Wohlerzogen

Entspannt

Sportlich

Einzigartig

Entspannt

Entspannt

Sportlich

Materiell

Einfach

Ehrgeizig

Einfach

Sportlich

Sportlich

Entspannt

Intelligent

Wohlerzogen

Wohlerzogen

Humorvoll

Einfach

Wohlerzogen

Wohlerzogen

Sportlich

Zynisch

Leidenschaftlich

Verrückt

Wohlerzogen

Intelligent

Einfach

Entspannt

Wohlerzogen Sportlich Entspannt Philanthrop Reiselustig

Spanier beschreiben 
sich gerne als ehrlich

Deutsche 
beschreiben sich 
gerne als dominant

Franzosen und 
Italiener geben gerne 
an, leidenschaftlich 
zu sein

Zyniker gibt es oft in 
Schweden

“Ich bin 
abenteuerlustig, aktiv, 
aufgeschlossen, 
aufmerksam, 
ausgeflippt, 
begeisterungsfähig, 
charmant, direkt, 
dusslig, echt, ehrgeizig, 
eigenständig, familiär, 
fantasievoll, frech, 
gefühlvoll, geil, 
gepflegt, gesellig, 
gesprächig, gewieft, 
hilfsbereit, 
kämpferisch, 
kratzbürstig, kulant, 
liebenswert, offen, 
optimistisch, 
provokant, rastlos, 
romantisch, 
schadenfroh, 
schlagfertig, sozial, 
vielfältig, weltoffen, 
und und und.” 
M, 42

Nach den Dating-Typen nun zu den Charaktereigenschaften: Wie 
beschreiben sich die Online-Dater? Welche Eigenschaften sind 
besonders männlich, welche besonders weiblich und wie verteilen sich 
die Charaktereigenschaften über die Länder? Sind Australier besonders 
extrovertiert und Amerikaner besonders “gechillt”?

Die 5 häufigsten Charaktereigenschaften der Männer

Angesehen haben wir uns hier, welche Eigenschaften in welchem Land 
sehr häufig bei Männern vorkommen und verhältnismäßig weniger oft bei 
Frauen. Anschließend haben wir die einzelnen Eigenschaften auch im 
Ländervergleich betrachtet.

Bei den Männern fällt vor allem auf, dass das “entspannt” sein sehr weit 
oben steht. Schreiben sie das in ihr Profil, um eventuellen Dramaqueens 
vorzubeugen oder weil man vielleicht bei einem ersten Date nicht zu viel 
erwarten sollte?
Interessant ist auch, dass in Dänemark hilfsbereit an erster Stelle steht und 
Australiens und Finnlands, Amerikas sowie Irlands Männer sich gerne als 
Wohlerzogens bezeichnen.
In England, Schottland und Wales sind die Männer vor allem geldfokussiert 
und materiell, wohingegen andere wesentlich mehr auf Sportlichkeit 
setzen. Wählen Frauen also sozusagen zwischen den Porschefahrern und 
den Fitnessfreaks? Zumeist scheint es so, denn beide EIgenschaften sind in 
den meisten Top 5 vertreten - anders ist es bei den Franzosen und 
Italienern: Hier wird Passion groß geschrieben und die Südländern setzen 
auf die Nennung von “leidenschaftlich” in ihrem Profil.
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Die 5 häufigsten Charaktereigenschaften der Frauen

Im Gegensatz zu den Männern beschreiben sich Frauen in Deutschland, 
Österreich und der Schweiz vor allem gerne als frech. Aber auch höflich, 
süß und tierfreundlich. 
So weit, so absehbar, aber sapiosexuell? Ja, deutsche Frauen scheinen 
Verstand vor körperlicher Attraktivität als Ausschlusskriterium zu 
nehmen.
Französinnen und Italienerinnen sind besonders spontan - was 
vielleicht ganz gut zur Leidenschaftlichkeit ihrer männlichen 
Gegenstücke passen könnte. Amerikanerinnen beziehen sich oft auf 
Naivität - woran das wohl liegen könnte? Vielleicht möchten sie damit 
aussagen, dass sie sich trotz Enttäuschungen nicht desillusionieren 
lassen und weiter an die große Liebe glauben?
Schwedinnen hingegen sind gerne mutig und auch Verrücktheit findet 
in einigen Ländern Einzug in die Top 5.
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18-24

Deutsche und 
amerikanische 
Tinder-Nutzerinnen 
beschreiben sich 
gerne als 
sapiosexuell

Spanische Frauen 
sind oft 
anspruchsvoll

Frauen bezeichnen 
sich eher als verrückt

Süß und wild sind 
Eigenschaften, die 
man besonders oft 
bei Frauen liest

“Nein ich bin keine 
Mutter!
Wenn ihr ehrliche, 
abenteuerlustige und 
humorvolle junge 
Männer seid und 
KEINE Affären sucht, 
dann schreibt einfach! 
:) #Erzieherin 
#Fußballerin 
#Weltenbummlerin”
F, 25   DE
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Schweden sind 
besonders 
abenteuerlustig

Abenteuerlustig

Die meisten abenteuerlustigen Tinder-Nutzer haben wir in Schweden 
gefunden: Mit diesen Leuten kann man wohl Pferde stehlen oder einen 
Bungee-Sprung als erstes Date vorschlagen.

Welches Land hat die meisten abenteuerlustig Tinder-Nutzern
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"Always smile on my 
face to show how life 
is beautiful :)
I like to explore life 
and very adventurous 
in my own ways."
M, 24

"I am open-minded 
and adventurous and 
enjoy socialising with 
people of all ages."
M, 21

Hi I'm 5""8' ,respectful, 
single mom, cool as 
shit, 
adventurous,aaaaand 
I am way down to 
earth easy to get along 
with"
F, 31

"I'm here for a 
stimulating 
conversation and the 
possibility of meeting 
adventurous beings 
who are up for trying 
new things"
F, 22
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Geschlechterverteilung der Abenteuerlustig Tinder-Nutzern

FrauenMänner
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Das Geschlechterverhältnis der abenteuerlustigen Tinder-Nutzer ist 
durchwegs sehr ausgewogen: Die ideale Voraussetzung für ein 
aufregendes erstes Date!
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49.89%

50.58%

52.68%

53.10%

55.36%
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“Your parents will love 
but your neighbors 
will not.  I'm 6'3", 
single, no kids, 
sapiophile and I 
guarantee I can make 
you laugh. I'm 
spiritual, I meditate, 
enjoy hanging with 
friends, I am a 
Culinary Jedi who 
enjoys travel and 
adventures. 
Turn ons: curvy, 
confident, intelligent 
professional women 
who have similar 
interests.” 
M, 43   SA

"Looking for someone 
who's open minded, 
unique, doesn't mind 
being adventurous." 
M, 21

"Sense of humor & 
personality is most 
important for me.. 
Physical attraction is 
common, mental 
attraction is rare! I'm 
adventurous, 
easygoing, like to have 
a laugh & enjoy the 
finer things in life! 
Good at heart, 
naughty by nature!"
F, 31
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Welches Land hat die meisten
karrierefokussierten Tinder-Nutzern
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Karriereorientiert und ehrgeizig

Wer ist ehrgeizig und achtet auf seine Karriere? Tatsächlich sind es vor 
allem die Amerikaner: “Help needed....time has gone super fast with my 
career, lots of travelling and now I have somehow managed to reach 39 and 
still haven't met my partner in crime. Looking for a sporty man who likes the 
outdoors, knows himself and is wanting to meet a fun loving, active, long 
legged lady ?” F, 39  
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12.62%

10.88%

8.99%

6.59%

5.72%

5.39%

3.90%

3.61%

2.68%

2.47%

2.47%

2.16%

1.42%

0.58%

Vor allem 
Amerikaner und 
Schweden sind 
ehrgeizig und achten 
auf ihre Karriere

"Really enjoy going to 
the gym, going on 
walks, have quite an 
adventurous streak in 
me! Very ambitious!?"
F, 22

"Easy going, fun and 
maybe even a little too 
ambitious! ?"
M, 26

"I'm a man (6 ft) of 
many talents, there is 
never a dull moment 
with me.

Looking for a woman 
with a great sense of 
humour, who's 
confident and 
ambitious"
M, 23
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“Entschuldige , dass 
ich nicht 
Oberkörperfrei vor 
einem Auto stehe 
welches ich die 
nächsten 20 Jahre 
noch abbezahlen 
muss ;-)  Falls du aber 
einen Mann suchst, 
der: 
humorvoll,ehrgeizig, 
spontan, kreativ sowie 
authentisch durchs 
Leben geht, ohne 
Maggi kochen kann 
und nicht großartig 
überlegt, wenn er sich 
zwischen dir und einer 
spielkonsole 
entscheiden muss - na 
dann bist du hier 
genau richtig :-D “ 
M, 30   DE

Besonders den 
weiblichen 
französischen 
Tinder-Nutzern ist 
ihre Karriere wichtig

Geschlechterverteilung der karrierefokussierten Tinder-Nutzern

FrauenMänner

0.00% 20.00% 30.00% 70.00% 80.00% 90.00%60.00%10.00% 40.00% 50.00%

Besonders Italienerinnen, Nordirinnen und Französinnen achten auf 
ihre Karriere (oder die ihres Partners). In Spanien, Irland und den USA 
verhält es sich eher umgekehrt.
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"I am going to be 
forward as I don't 
want to waste 
anyone's time.
I'm very confident, I 
set boundaries, I'm 
intelligent and 
independent and 
looking for a Lion who 
can mirror me and 
reflect his own 
strength.
My time is valuable 
and I have many 
hobbies of my own. I 
am ambitious, I have 
a busy and interesting 
life.
I'm not here to offer 
sex so if that's all you 
looking for please 
don't contact me. My 
radar is set to max, I 
know the game of 
love. I'm a keeper !!
Only quality men need 
apply !"
F, 46
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Besonders tierlieb 
sind Amerikaner, 
Australier und 
Spanier - ihren 
eigenen Angaben zu 
Folge

“Straßenmusiker auf 
Teilzeit,
Doppelstudent, 
halb Nerd (Physik) 
halb alternativ 
(Erneuerbare 
Energien) 
Tierliebhaber” 
M, 22 , CH

Ehrgeizig sind vor allem eher die Männer und das fast durchwegs in 
allen Ländern, nur Schweden und Finnland bilden hier die Ausnahmen 
um einige Prozentpunkte.

Geschlechterverteilung der ehrgeizigen Online Dater

FrauenMänner
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Ein Herz für Tiere 
haben eher weibliche 
Tinder-Nutzerinnen

Tierfreundlich

Ein Herz für Tiere haben vor allem die Amerikaner, Australier und 
Spanier. Meist endet Tierliebe aber auch dort, wo das Tier sich zur 
Burgern oder Bacon verarbeiten lässt und geht nicht unbedingt mit 
Veganismus oder Vegetarismus einher. Weniger oft tierlieb(end) sind 
Dänen, Franzosen, Schweden und Finnen.

Welches Land hat die meisten tierfreundlichen Tinder-Nutzern
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“small girl, big heart, MASSIVE GUNS ?! love animals and science!! a big fan 
of original salted Doritos and the meaninglessness of our existence in the 
overall scheme of the endlessly expanding universe!!! overuses exclamation 
marks!!!!” F, 21

"I love animals and 
don't eat them."
M, 31

I love animals, 
especially dogs ?!!
I'm a vegan, and yes... 
grass is my favourite 
meal ??
Just here for fun and 
see how it goes?"
M, 24

"I love animals more 
than people...and 
cocktails ??"
F, 22

"If you have/love 
animals then we will 
get along! I have a dog 
that can sing to the 
saxophone?"
F, 22
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Geschlechterverteilung der tierfreundlichen Tinder-Nutzern

FrauenMänner
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Das Geschlechterverhältnis der Tierstreichler und -liebhaber zeigt, dass 
Frauen eher dazu neigen ihre Liebe für Vierbeiner (oder n-Beiner) in 
ihrem Profil kundzutun. 
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"Hey there, looking for 
some fun and 
adventure. I love 
animals more than I 
generally like most 
people but that's 
probably cuz animals 
can't talk."
F, 35

Tendenziell sind 
weibliche 
Tinder-Nutzerinnen 
tierfreundlicher als 
ihre männlichen 
Pendants

"Looking for that 
special bestie... 
Cuddles, bubble baths, 
inappropriate humor, 
unconditional love & 
fierce loyalty! In a very 
happy committed 
relationship, but due 
to my ""little"" 
tendencies, I crave a 
more spiritually 
exploratory, 
inseparable female 
friendship.

P.s. I have 2 cats, 2 
dogs, & a lil rescue 
kitten... so you must 
be animal friendly, or 
don't bother wasting 
your time."
F, 30

"I might just make 
your day a little bit 
better!

420 and animal 
friendly
Spiritual, kind, and 
creative!"
F, 28
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Welches Land hat die meisten frechen Tinder-Nutzern
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Frech

Frech und sassy sind vor allem die AustralierInnen, EngländerInnen und 
Waliser.

“Sassy, classy, and a bit smart ass-y.
If you like big butts and you cannot lie...which means you must love girls with 
booty ??
If you think having a dog in your profile will get me to swipe right, you're not 
wrong
Facetious is my third favorite "F" word
I am 99% sure I'm going about this dating thing the wrong way.” F, 30 
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Die meisten frechen 
Tinder-Nutzer gibt es 
in Australien, 
England und Wales

“Savage, sassy and 
super strange.” 
F, 24 F, 24  

"Some call it rude; I 
prefer sassy?"
F, 22

"Genau dich suche 
ich!! Wenn du 
humorvoll, frech, 
aufgeschlossen und 
charmant bist, dann 
melde dich... Ich bin 
eine unkomplizierte, 
entspannte Frau. 
Positiv zum Leben 
gestimmt. Mag 
Fussball, Kino, lachen, 
quatschen. Freunde 
und Familie sind mir 
wichtig, Ehrlichkeit 
Vertrauen Respekt 
setze ich voraus."
F, 44

"A strong independent 
black woman that 
recently decided to 
find a man.

Looking for someone 
to vali-DATE ME.

I've been told I'm 
sassy, sarcastic, and 
have a nice ass."
F, 21
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Wohingegen in Wales 
mehr Frauen frech zu 
sein scheinen, sind 
es in der Schweiz, 
Frankreich und 
Österreich vor allem 
Männer

Geschlechterverteilung der frechen Tinder-Nutzern

FrauenMänner
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Frech sind nicht vorwiegend Frauen: “Hier bin ich, Mädels. Für allen 
Spökes zu haben. Wenn du mit ein bis zwei Nerd-Allüren klar kommst und 
frech bist, dann sollten wir es mal drauf ankommen lassen. Bin 179 cm groß, 
also ein Wichtel? leider.(Die Frauen wollen immer große Männer, deshalb 
steht das hier, falls sich mal wieder jemand fragt) Ich mag Folk Punk, Punk, 
Metal aber Karnevalsmusik und das meiste andere Zeug geht eigentlich 
auch?” M, 33
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"Latina and as sassy 
as it gets"
F, 19

"I'm smarter than I 
look
Not as intimidating as 
you think
But definitely sassy as 
hell so if you can't 
handle the heat... 
drink some milk, you'll 
get over it."
F, 28

"tall, sassy & full of 
sarcasm
here to laugh at all the 
funny pickup lines"
F, 19

"Forever sassy.

Super Femme.

Mega Nerd.

Bunny mom.

I like touching butts. " 
F,23
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Besonders Deutsche 
geben an, verrückt zu 
sein

“Nur verrückte 
hier...komm Einhorn 
wir gehen! ;) “
 M, 33,    DE

Verrücktheit

“Ich bin morgens launisch, mittags gestresst und abends müde. Aber 
dazwischen bin ich ein liebes Arschloch, habe immer Recht, aber nie Schuld! 
Bin nicht kompliziert, sondern eine Herausforderung! Ich lästere nicht, ich 
stelle nur fest! Ich habe ein Motivationsproblem bis ich ein Zeitproblem 
habe. Ich bin nicht neugierig, nur froh wenn ich alles weiß. Ich schlafe viel, 
weil ich doch so gern träume! Ich bin verrückt, aber doch sympathisch! Ich 
bin nicht verwöhnt, sondern Wohlfühlorientiert” M, 46

Welches Land hat meisten Tinder-Nutzern, die etwas verrückt sind
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"I'm in customer 
service, I am crazy, 
spontaneous and 
weird. I do and say 
random things."
M, 30

"I am crazy, stupid, 
and charming."
M, 26

"I am crazy, VERY 
random and an a little 
ADD lol! If you dont 
know me well i am 
reserved and shy 
(thats very misleading 
i promise)!"
F, 33
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Frauen neigen etwas 
eher dazu, crazy zu 
sein

“Young guy living in 
Kent ? 
My fav pet would be a 
rock, I hate exercise,
My perfect job would 
be a lighthouse 
keeper, and I hate 
nature!(unless I'm 
naked). 
 I'm not really a 
people person, and 
I'm not great with kids 
either. Looking for a 
weirdo to share crazy 
times with.“ 
M, 36, EN, 

Geschlechterverteilung der Tinder-Nutzern, 
die ihre Verrücktheit ansprechen

FrauenMänner
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Tendenziell neigen Frauen eher dazu anzugeben, verrückt zu sein.
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Welches Land hat die meisten kreativen Tinder-Nutzern

Kreativ

Kreativität kann, muss aber nicht heißen, dass jemand virtuos mit einer 
Sache umgehen kann. Oftmals möchten die Leute aber eher andeuten, 
dass 08/15 nichts für sie ist und sie außergewöhnliches mehr schätzen: 
Ob nun bei Dates oder auch so als Freizeitbeschäftigung.
Das Kreativitätslevel war dabei durchwegs recht hoch, an der Spitze 
stehen dabei allerdings die Dänen.
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Besonders die 
Dänen, Amerikaner 
und Engländer geben 
an, kreativ zu sein

“Film- und 
Serienjunkie/ kreativ/ 
anfangs schüchtern / 
später sehr frech / 
Familienmensch/ nicht 
sportbegeistert/ ...

Suche dich für:
Gemeinsame Abende 
auf dem Sofa/ leckeres 
Essengehen/ vielleicht 
auch gemeinsames 
Kochen (falls du 
kochen kannst, denn 
ich bin darin ziemlich 
schlecht)/ 
Kinobesuche/mögliche
rweise auch als Hilfe 
beim Tragen meiner 
Getränkekisten/ etc.
Und definitiv nicht als 
ONS oder was 
Lockeres. 
Falls das noch nicht 
abschreckend genug 
war, schreib mir. ;)“ 
F, 23, DE

"Slightly crazy
Slightly curious
Slightly cool
Slightly creative
Slightly chaotic
Could change your 
life...slightly"
M, 27
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Auf den britischen 
Inseln sind scheinbar 
viele Männer kreativ, 
in Österreich, 
Deutschland und 
Finnland eher viele 
Frauen

Geschlechterverteilung der kreativen Tinder-Nutzer

FrauenMänner
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Betrachtet man die Geschlechterverteilung der kreativen Tinder-Nutzer, 
so zeigt sich durchaus ein Gefälle von 59% Männern in Nordirland zu 
62% Frauen in Finnland.
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"I admire creative and 
curious minds, people 
who are dedicated to 
what they do."
F, 32

"Meditation, 
philosophy, expansion 
of the inner light of 
creative being.
If you love sushi, 
coffee and in depth 
discussions about life 
and consciousness 
and then you should 
message me."
M, 23

"Looking for creative 
cool people. Must be 
open minded, 
someone willing to 
push the line, curious, 
clever and kind.
Only those of this 
nature, please."
F, 37
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Besonders deutsche 
Tinder-Nutzer 
beschreiben sich als 
dominant - gefolgt 
von Australiern und 
Schweizern

Welches Land hat die meisten dominanten Tinder-Nutzer

Dominant

Es sind nicht immer Männer, die dominant sein wollen, was dieser Text 
beweist: “I am hot like the man in the main pic. I love dominant and 
submissive girls so much. But dominant girls attract every particle in my soul 
and body. I want a dominant girl to be my girlfriend. Capture my heart and 
own my body. I see that girls are born to be queens and men are born to serve 
them and make them happy. I am a project manager in a telecom company. If 
you are dominant, then lets talk and I will share face pics if we are a match.” 
M, 34
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"Looking for a 
dominant women, 
who love to be 
pampered and enjoy 
the kink side of love. If 
you like the thought of 
having a slave you can 
treat how you like, 
swipe right"
M, 32

"I like Intelligent 
conversations about 
aliens, Plato and shit?
This bitch is looking 
for a 
boyfriend...preferably 
tall, hairy and 
dominant"
F, 28

"Ich bin ein sehr 
aufgeschlossener, 
kontaktfreudiger, 
dominanter Mensch, 
der immer direkt ist 
und kein Blatt vor 
den Mund nimmt." 
M, 37

"Handsome, tall, fit, 
married man that likes 
to be sexually 
dominant.
Clean cut, well 
travelled, professional 
with a dirty mind."
M, 43
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Die meisten 
zynischen 
Tinder-Nutzer gibt es 
in Schweden

“1,90, zynisch, Gin 
Tonic, Musik, Reisen, 
intelligent, schwarzer 
Humor.” 
M, 28, DE

Zynisch

“Ein rauchender, zynischer, selbständiger, Basset-besitzender Workaholic, 
dessen Duktus und Humor fließend zwischen anspruchs- und niveauvoll zu 
außerordentlich vulgär und geschmacklos wechseln kann.
Ausserdem lasse ich - gleich der Uhrzeit - einen guten Scotch nie lange 
stehen.” M, 37

Die meisten Zyniker haben wir allerdings in Schweden, Amerika und 
Finnland gefunden. Das Schlusslicht bilden Irland, Österreich und 
Frankreich.

Welches Land hat die meisten zynischen Tinder-Nutzer
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"Hopeless 
romantic&cynical to 
the bone at the same 
time"
F, 37

"A cynic is a man who, 
when he smells 
flowers, looks around 
for a coffin."
M, 45

"Trying to figure out 
what to do with my 
life. Looking for 
another cynical 
asshole to devour 
breakfast food, play 
video games, and get 
lost with. Huge fan of 
animals, cold weather, 
Caravan Palace, 
Lovecraft, The Office, 
coffee, Skyrim, Star 
Wars, and pizza."
M, 24
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“Cynical, smoking, 
alcoholic, coffee 
flooded, cripplingly 
awkward, sleep 
deprived human 
skeleton. 

Pretty much the 
shittest cunt you could 
have the displeasure 
to meet” 
M, 23, AU

Besonders Männer 
neigen dazu, 
anzugeben dass sie 
Zyniker sind oder gut 
leiden können

Geschlechterverteilung der zynischen Tinder-Nutzern

FrauenMänner
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Wer ist zynischer? Männer oder Frauen? Wider Erwarten scheint 
Zynismus eine Tugend (oder Untugend?) zu sein, die primär den 
Männern zukommt. Nur in Finnland und Italien hatten wir mehr als 60% 
Zynikerinnen. Alle anderen Länder schwankten zwischen 27-51%.
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“Adventurous. Non 
judgemental.  
Anything fun goes. 
Dress ups, 
photography. 
Looking for a unicorn 
who is tall,  intelligent 
and emotionally 
evolved. Love nature, 
the Sun, fitness,  
kissing, consciousness, 
expansion, 
philosophy, Sunday 
mornings & Love 
itself.“ 
F, 43, AU

Besonders 
amerikanische 
Tinder-Nutzer 
bekennen sich zu 
ihrer Emotionalität

Welches Land hat die meisten emotionalen Tinder-Nutzern

Emotional

Wer hat die meisten Tinder-Nutzer, die sich zu (mangelnden) Gefühlen 
bekennen? Die (un-)emotionalsten Tinder-Nutzer stammen tatsächlich 
aus den USA. Wenn man die Länge ihrer Beschreibungstexte 
betrachtet, ist das aber auch wenig verwunderlich: Keine andere Nation 
hat so viel über sich zu sagen. Die Korrelation von Emotionen und 
Textlänge liegt also nah. Australier und Deutsche folgen auf Plätzen 2 
und 3.
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Frauen sind 
tendenziell etwas 
häufiger emotional - 
zumindest geben sie 
es häufiger an

Geschlechterverteilung der emotionalen Tinder-Nutzern

FrauenMänner
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Frauen geben tendenziell wesentlich häufiger an, emotional zu sein 
oder sich dies von ihrem zukünftigen Partner zu wünschen. Die 
emotionalsten Männer gibt es allerdings in Irland und Frankreich.
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"looking for someone 
to help me to delete 
this App: "Husband"

very emotional lady 
and Stubborn."
F, 27

"I've been through a 
lot and still am going 
through a lot so I can 
be very emotional at 
times"
F, 20

"Looking for my Prince 
Charming. I do not 
smoke, drink, or party. 
Looking for something 
serious. Very high 
maintenance, very 
emotional, shopping 
addiction, puppy 
momma."
F, 19
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“Ich bin anders als 
vermutet, selten wie 
erwartet und nie wie 
andere sich das 
wünschen

Ehrlichkeit ist ein 
teures Geschenk, dass 
man von billigen 
Menschen nicht 
erwarten kann.Der 
Vorteil an der 
Intelligenz besteht 
darin, dass man sich 
dumm stellen kann -- 
anders herum ist das 
wesentlich 
schwieriger“ 
M, 39  , DE

Dänische 
Tinder-Nutzer sind 
ihren Angaben 
zufolge besonders 
ehrlich

"Could say a bunch of 
bullshit about myself 
but instead im gonna 
be honest i dont go 
out alot i keep my
self to myslef but i love 
to talk to new people 
and hate blunt 
conversations!"
M, 19

Ehrlich

Die ehrlichsten Tinder-Nutzer haben eine dänische, deutsche oder 
amerikanische Haut:

“I thought about what I should say a lot. In the end I decided to be just 
honest.
I'm a big woman. I'm neither a size 0 nor I have a thigh gap. I'm actually far 
from that. I don't seek one-night-stands. I'm a romantic person who likes 
deep talks. If you decide to talk to me please end the conversation before 
you disappear. I would so appreciate it :)” F, 24

Welches Land hat die meisten ehrlichen Tinder-Nutzern
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Das 
Geschlechterverhältn
is der ehrlichen 
Tinder-Nutzer ist 
durchwegs sehr 
ausgewogen

"I'm just looking for 
people to get high with 
if I'm being honest"
M, 21

"I'm not a match 
collector so if I drag 
your pic to the right 
it's because I saw 
something in you that 
makes me wanna 
meet you! Simple! Life 
is short and can 
change really fast so I 
try to live the best that 
I can! I hate lies so 
always be honest!"
M, 36

Geschlechterverteilung der ehrlichen Tinder-Nutzern

FrauenMänner
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“Gibts auch noch ehrliche Frauen auf der Welt ? Die wissen was sie wollen 
und keine Spielchen treiben …” M, 34 

Ja, die gibt es! Besonders in Frankreich, Dänemark und Schweden, aber 
auch in allen anderen Ländern sind Frauen nicht allzu gering vertreten.
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"Unique vintage loving 
firecracker looking for 
someone fun, honest 
and brilliant to be my 
partner in crime."
F, 38
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Besonders dänische 
Tinder-Nutzer 
beschreiben sich als 
humorvoll

"Just a mostly normal 
guy looking for a good 
friend and wing girl 
with a great sense of 
humour"
M, 32

Welches Land hat die meisten humorvollen Tinder-Nutzern
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Humorvoll

“Da es nicht offensichtlich zu sein scheint...ich bin alles andere als schlank! 
Dafür hab ich aber viel Humor - den, passend zu meiner Kleidung, meistens 
schwarz ;-)” F, 42 

Jedoch landen die Schweizer bei der Liste der humorvollen Tinder-Nutzer 
nur im Mittelfeld. Die Spitze erklimmen die Dänen, Schweden und sonst so 
ernsten Deutschen.
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"Happy ... Bit mad at 
times .. Have a sense 
of humour please"
F, 43

"Galway Girl! 
Pint-sized fun loving 
blonde with great 
sense of humour. "
F, 27

"I play sport and go to 
the gym like most 
people. For some 
reason I absolutely 
hate climbing hills 
though!

I like confidence, wit, 
humour, passion and 
intelligence in a man. 
Not much right?"
F, 37
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Geschlechterverteilung der humorvollen Tinder-Nutzern

FrauenMänner
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Tatsächlich geben Frauen und Männer beide an, humorvoll zu sein - 
und das in allen Ländern zu nahezu gleichen Teilen.
“Travel ninja, geek, bad sense of humor, average guitar skills, hopeless 
romantic, coffee evangelist, falls down a lot. Sarcasm is my mother tongue. 
My mom says I'm special.“ F, 24, Gay
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Sowohl Männer als 
auch Frauen 
beschreiben sich als 
humorvoll

"memes, naps and 
ruins nice photos. 
Probs a 6/10 at best, 
but dark humour 
compensates I guess! 
Basically a potato is 
better at life than me"
M, 22

"Besonders humorvoll 
und trotzdem ist mein 
Talent nie entdeckt 
worden!"
M, 31
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Intelligent

“Sapere aude. Edel sei der Mensch, hilfreich und gut.
Wenn Du leben willst, komm mit mir.
(Hm, dass ich Zitate von Kant, Goethe und dem Terminator in einen 
gemeinsamen Kontext stelle, sagt echt viel über mich aus...)
Glück verdoppelt sich, wenn man es teilt und zwei Glück ist toller als ein Glück. 
;-) Darum bin ich hier angemeldet. Suche eine Frau zum heiraten; 
selbstbewusst, gebildet, intelligent, wohl erzogen, schön, cool, ambitioniert und 
nicht zu scheu in Bezug auf Presse, Paparazzi etc.”  M, 31

Ein wahrlich intelligenter Beschreibungstext - die meisten intelligenten 
Referenzen gibt es allerdings in den USA. Deutschland kommt erst auf 
Platz 2 vor Spanien.

Welches Land hat die meisten intelligenten Tinder-Nutzern
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“Single man is looking 
forward to a 
high-class 
conversation with an 
intelligent woman.” 
M, 56 , DE

Intelligent zu sein 
(oder zu suchen) 
geben primär 
Amerikaner, 
Deutsche und 
Spanier an

"Practical hedonist, 
primal sensualist, 
directly mysterious, 
intelligent vixen, 
selectively uninhibited, 
shallow Sapiosexual, 
intriguingly blunt, 
funny, classy, girly."
F, 47

"Why am I here?

Looking for a strong 
connection with 
someone i admire. 
Someone intelligent, 
honest and fun."
M, 32

"I like talking to smart, 
funny and intelligent 
people.

My favourite dish is 
breakfast served in 
bed ;)"
F, 35
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Tendenziell 
bezeichnen sich 
Männer eher als 
intelligent

"I was trying to think 
of something both 
intelligent and funny, 
while sounding witty 
but still approachable 
to put in here... it 
didn't work :/
Message me 
anyways:)"
F, 20

Geschlechterverteilung der intelligenten Tinder-Nutzern

FrauenMänner
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Tendenziell beschreiben sich Männer eher als intelligent oder suchen 
intelligente Gegenstücke. 

"Looking for an 
intelligent fun loving 
girl who can hold a 
conversation and isn't 
just interested in 
taking selfies."
M, 27
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Besonders die 
Amerikaner geben 
an, introvertiert zu 
sein

Welches Land hat die meisten introvertierten Tinder-Nutzern

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00%

Introvertiert

Dass die USA die meisten introvertierten Tinder-Nutzer haben soll, finden 
wir recht überraschend. Allerdings gibt es hier neben den Exzentrikern 
wohl auch eine breite Masse an Personen, denen diese Lebensweise nicht 
liegt oder mehr noch: sie fühlen sich durch dieses “zu viel des Guten” 
vielleicht gar abgestoßen. 
Auch Australien überrascht auf Rang 2, wobei man bei Finnen, Schweden 
und Dänen schon eher introvertierte, intelligente Nordländer im Sinn hat.
Wenig überraschend hingegen die “Crazy Brits”, die es lieben sich 
aufzubrezeln und auszugehen. Auch bei den leidenschaftlichen Italienern 
und Franzosen lag die Vermutung nahe, dass Introvertierte eher selten 
vorkommen.
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"A bookworm who 
loves movies.
A gamer that likes to 
exercise.
An introvert with some 
outtrovertness.
Indoor kind of person 
but likes to travel.
Lazy but working 
hard.
Animal friend and sofa 
environmentalist.
A nice guy with a 
quirky sense of 
humour."
M, 36

"I bleed coffee.
I will remember your 
dog's name before 
yours.
I am an introverted 
old soul who prefers 
the outdoors and a 
good book."
F, 27

"Mostly an introvert 
but sometimes an 
ambivert. Guess there 
is a lot more to find 
out. Guess I am still 
finding out"
M, 38



109 | onlinedating.de Internationale Tinder-Studie

Besonders die 
Amerikaner geben 
an, introvertiert zu 
sein
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Die meisten introvertierten Frauen haben wir in Finnland: Hier sind gut 
65% der eher in sich gekehrten Frauen. Anders sieht es in Italien aus: die 
sonst so temperamentvollen italienischen Männer sind in 64.21% die, die 
angeben introvertiert zu sein.

Geschlechterverteilung der introvertierten Tinder-Nutzern

FrauenMänner
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"A narcissistic 
introvert with just 
enough self 
deprecation to 
appease the masses. 
I'm most likely deep 
throating a burrito or 
attempting to throw 
myself back into the 
abyss that is hell"
F, 19

"I am quite introverted 
and somewhat shy 
even, but empathetic, 
friendly and 
understanding 
towards people once I 
get to know them. Still 
I do seek solitude 
often. No children. 
Allergic to cats and 
some dogs. 179 cm. 
Overweight but 
muscular(ish), and 
working on improving 
body composition."
M, 40

"introverted and a 
reader. I am socially 
awkward too. Be 
warned. Looking to 
meet new people and 
explore this new city." 
F, 24

"I'm an introvert at 
first but become 
sarcastic and out 
going when I'm 
comfortable."
F, 24
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Besonders 
extrovertiert sind 
eigenen Angaben 
zufolge die Dänen

"I'm an introvert, who 
does a great imitation 
of an extrovert. By day 
you'll find me running 
around in 5"" heels, 
working to put a dent 
in the universe. By 
night, you're more 
likely to find me 
barefoot in yoga class 
or home, whipping up 
my latest cocktail 
concoction to enjoy 
with a home cooked 
meal."
F, 36

Welches Land hat die meisten extrovertierten Tinder-Nutzern?

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00% 35.00%

Extrovertiert

“Extrovertiert 
Sarkasmus all day
Bier mittags, Wein abends” M, 26
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"Wannabe social 
extrovert.
More like 
watch-Netflix-all-day 
kind of person." 
M, 20

"Not so fun facts: Not 
into hookups, 
non-singles, and your 
band.

I am into fun dates, 
equality/feminism, 
liquid cocaines, 
pineapple mushroom 
pizza, and extroverts."
F, 23

"I'm extroverted and 
energetic, and love 
making new 
connections. I'm 
passionate about 
people and I enjoy 
deep conversations. I 
geek out about a lot of 
things."
F, 30
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Wohingegen in Italien mehr als 90% der extrovertierten Männer sind, ist es 
in allen anderen Ländern eher ausgeglichen oder andersrum: In 
Frankreich sind es gar 65% extrovertierte Tinder-Nutzerinnen.

Geschlechterverteilung der extrovertierten Tinder-Nutzern

FrauenMänner
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“Wildflower ? I like to 
do my own thing, 
unapologetically. 
Extrovert. I will sing 
loudly with full on 
dance moves if I hear 
a song I know. 
Everyday I'm 
#Slytherin”

Tendenziell geben 
Frauen auf Tinder 
häufiger an, 
extrovertiert zu sein

"A shy extrovert? 
Undergrad, catfishing 
all over the place. I 
don't drink pineapple 
juice for nothing... 
Apparently height 
matters so 5""3 - see 
how dumb that 
sounds."
F, 23

"I am hoping to find 
someone who is more 
extroverted than I am 
and can drag me out 
of the house to go do 
fun stuff."
M, 38
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Fröhlich

“Live. Laugh. Love” ist ein gängiges Motto auf vielen Profilen - am 
häufigsten beschreiben sich die Leute in England als fröhlich. Gefolgt von 
den USA, Australien, Wales und Schottland. Dafür, dass die 
skandinavischen Länder als die glücklichsten gelten, landen sie aber eher 
im Mittelfeld. Finnland gar auf dem letzten Platz.

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die gerne lachen und fröhlich sind?
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“Terribly agreeable. 
Doesn't mature with 
age.But seriously.Very 
happy in my own skin. 
6'3" M, 32

“Carefree and 
outgoing. Loves a 
good laugh and a 
couple of drinks every 
now and then. 
Coffee by the day and 
alcohol by the night.
Food and travel is my 
all time favorite.” 
F, 22

Besonders Engländer 
geben sich auf Tinder 
fröhlich

"I'm kind. I'm 
motivated. I like to 
smile. I like to make 
others happy. I like to 
challenge myself.
I'm looking for 
someone kind and 
happy to relax with, 
adventure with and 
get to know." 
M, 42
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Frauen neigen eher dazu anzugeben, dass sie gerne Lachen und fröhlich 
sind, oder ein Gegenstück suchen, dass dafür sorgt.

Geschlechterverteilung der Tinder-Nutzern, die gerne Lachen

FrauenMänner
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Tendenziell sind 
Frauen glücklicher 
oder wollen eher 
zum Lachen gebracht 
werden

"I want to enjoy life 
and see where it takes 
me. I am looking for a 
partner that is 
spontaneous, silly, no 
drama. I enjoy 
cuddling, kissing and 
spending quiet time 
together. Not looking 
for marriage but want 
a man that wants a 
special lady in his life. 
Let's have some fun 
together. I may not be 
the prettiest, or have 
the perfect body but I 
will do my best to 
make you happy. 
Looking for a best 
friend."
F, 52

"Judge nothing, you 
will be happy. Forgive 
everything, you will be 
happier. Love 
everything, you will be 
happiest.
F, 47
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Loyal

Loyalität ist eine entscheidende Tugend, wenn man eine gute Beziehung 
führen will. Die meisten loyalen Tinder-Nutzer gibt es dabei in England, 
Deutschland und Australien. Wobei wir das den Engländern nach ihrem 
Brexit-Votum nicht so ganz abnehmen können...

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzer,
die angeben, loyal zu sein
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Besonder Engländer, 
Deutsche und 
Australier 
bezeichnen sich als 
loyal

“Looking for bae. 
I may not be the looks 
but I am loyal as 
Never have been in a 
relationship 
Dont smoke or do 
drugs” M, 21

"I'm a fun guy from 
Sweden. My friends 
describe me as happy, 
loyal and curious. 
Well, I guess I'm a 
golden retriever"
M, 31
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Loyalität wird bei beiden Geschlechtern in allen Ländern zu einem 
wichtigen Kriterium, wenn es um die Partnersuche geht.

Geschlechterverteilung der Tinder-Nutzer,
die angeben, loyal zu sein

FrauenMänner
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Loyalität ist sowohl 
Männern als auch 
Frauen wichtig

"Patient n loyal, 
respectful n humble 
with a great sense of 
humor, I'm not a king, 
but will treat u like a 
queen...I'm not here 
for game but, if we 
don't have a good 
connection there's 
always a good 
friendship. I can pretty 
much say I have got 
my shit together, not 
drama free but I don't 
let it bother me 
because in the end I'm 
not perfect but I will 
do all I can to the 
perfect for the right 
one."
M, 41

"Love my friends and 
family, especially my 
niece. I am Career 
Driven-Gym 
enthusiast-golfer, I 
wear my heart on my 
sleeve. I am loyal AF 
and seek the same. I 
don't care if you are 
model hot, I am 
seeking an emotional 
connection. "
M, 33
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“Das Schönste Gefühl: 
Wenn es so intensiv 
ist, dass ich anfange 
zu zittern, mir ein 
Schauer über den 
Rücken läuft, ich 
Gänsehaut bekomme 
und dass Gefühl habe 
den Boden unter den 
Füßen zu 
verlieren!Nein ihr 
Perverslinge ich meine 
nicht Sex, sondern die 
Schwerelosigkeit!

Wenn Du humorvoll, 
positiv und 
aufgeschlossen bist 
wische nach rechts 
und tauche ein in eine 
Welt aus Fantasie, 
wilder Begierde und 
Leidenschaft!“
M, 32 

"Seeking adventurous 
open-minded people 
for friendship and 
more. I am looking for 
someone intelligent, 
that appreciates geeks 
and can hold a good 
conversation"
M, 40

Vor allem 
Amerikaner betiteln 
sich auf Tinder als 
open-minded

Aufgeschlossen

Heutzutage ist es ja fast schon trendy, aufgeschlossen und open-minded, 
statt konservativ zu sein. Und wer könnte aufgeschlossener sein als die 
Amerikaner, die sogar Unisex-Toiletten haben, um in Genderfragen 
open-minded und politisch korrekt zu sein.

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzer,
die angeben, aufgeschlossen zu sein
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Aufgeschlossen sind 
die Geschlechter 
tendenziell zu 
gleichen Teilen

"Looking for: a loving 
soulmate with 
manners and values, 
who is kind-hearted 
and open-minded. I'm 
not asking for much, 
am I?! Haha"
M, 29

"Something clever...
Yeah I got nothing
I love learning, 
obsessed with music
Sarcastic af, 
open-minded, drama 
free, driven, 
artsy-fartsy, nurturer"
F, 30

Open-minded zu sein ist aber nicht nur etwas für FeministInnen und 
Que(e)rdenker - sondern für beide Geschlechter.

Geschlechterverteilung der Tinder-Nutzer,
die angeben, aufgeschlossen zu sein
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"Looking for: Tall, 
educated, 
alpha-gentleman (I'm 
a traditional girl). Am 
open-minded about 
most things but I have 
a zero-lie policy."
F, 38
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“We can be heroes, 
forever and ever. 
What'd you say?

I'm the definition of 
millennial. rip

25, ironic, passionate, 
driven, and full of 
sarcasm. I don't take 
life too seriously, 
maturity doesn't have 
to be boring, okurrr.

In it for teh lolz”
F, 26 

Besonders 
Amerikaner, 
Franzosen und 
Schweizer 
bezeichnen sich beim 
Tindern als 
passioniert und 
leidenschaftlich

"Inhaltsstoffe und 
Zusammensetzung:
30% leidenschaftlich
20% kreativ und verr
�ckt
20% lieb
10% Wissenschaftler
15% unbekannte 
Inhaltsstoffe
05% rational
--------------------------------
in der Summe nahezu 
100% gute Laune"
M, 31

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzer, die angeben,
leidenschaftlich zu sein oder eine Passion zu haben
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Leidenschaftlich/Passioniert

Nicht jeder meint mit passioniert, dass er auf leidenschaftliche 
Zungenküsse steht. Manche wollen damit auch nur ausdrücken, dass sie 
gerne ein Instrument spielen, Sport treiben oder gerne kochen. Die 
meisten passionierten Tinder-Nutzer gibt es allerdings (vielleicht wider 
Erwarten) in den USA. Erst auf Platz 2 stehen die Franzosen, gefolgt von 
den Schweizern. Weniger passioniert hingegen sind die Finnen, Iren und 
Nordiren.
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Die meisten 
passionierten 
Tinder-Nutzer 
stammen aus den 
USA, Frankreich und 
der Schweiz

"leidenschaftliche 
Bier -und 
Weinenthusiastin"
F, 24

"Ruhig und doch 
leidenschaftlich. Direkt 
aber einfühlsam. 
Diskret aber neugierig. 
Intellektueller aber 
emotional."
M, 45

"Das Leben genießen 
und Spaß zu haben 
steht bei mir ganz 
oben, glaube aber 
auch intelligent genug 
zu sein zu wissen 
wann es Zeit ist seriös 
zu sein.... 
Dauernörgler und 
negative Menschen 
haben bei mir keinen 
Platz, ich lach lieber 
und nehme die Dinge 
nicht all zu Ernst :)
Genußmensch durch 
und durch, 
leidenschaftlicher 
Koch und gerne auch 
fortgehen bis zur 
Sperrstunde, vom 
gehobenen Restaurant 
bis zum versifften 
Kellerlokal ist alles ok 
solange in guter 
Gesellschaft - 
Hauptsache wir haben 
Spaß"
M, 43

Tendenziell geben Männer eher an, passioniert zu sein. Nur Finnland 
weicht hier von der "Norm" ab.

Geschlechterverteilung der Tinder-Nutzern, die angeben,
leidenschaftlich zu sein oder eine Passion zu haben
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Besonders die 
deutschen, Schweizer 
und amerikanischen 
Tinder-Nutzer 
bezeichnen sich als 
sapiosexuell

Sapiosexuell

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die angeben, sapiosexuell zu sein
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"Music dude who in 
the end I guess is 
looking for people to 
have some type of 
meaningful exchange 
with.

It's also a plus if you're 
good at making out. 
And if you're humble, 
and fun.

Polyamorous and 
sapiosexual"
M, 27

"I'd describe myself as 
a sapiosexual with a 
taste for the finer 
things in life. When I 
eat out, I start my 
decision making by 
selecting my dessert 
first."
M, 36

"A little of this, a little 
of that. Traveler, 
reader, enjoying 
wherever the world 
takes me. Work in 
finance. Play 
everywhere.

The ""Hey look at me 
doing yoga"" picture is 
the female version of 
the ""Hey look at me 
shirtless and fishing"" 
picture for guys. Just 
stop it already.

I'm also trying to 
decide if 
""sapiosexual"" or 
""wanderlust"" is more 
overused on Tinder. 
Oh, you like smart 
people and traveling? 
That's novel."
M, 38
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In der Regel geben mehr Frauen als Männer an, sapiosexuell zu sein. Nur 
Schottland, Italien und Finnland bilden hier die Ausnahme.

Geschlechterverteilung der Tinder-Nutzern,
die angeben, sapiosexuell zu sein
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Frauen geben in den 
meisten Ländern 
öfter an, sapiosexuell 
zu sein

“Yo! Neuköllner, 
Weltbürger, Frankreich 
ist meine große Liebe 
mit der ich immer 
fremdgehen werde ??

An alle Sapiosexuellen:

IQ 134 laut Bild.de!!”
M, 31 

"I seriously like smart 
girls so in other words 
I'm a sapiosexual. I'm 
sarcastic af & I'm 
pretty sure I can make 
you laugh"
F, 23
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Sarkastisch

Sarkasmus ist per definitionem “beißender, verletzender Spott, Hohn, der 
jemanden/etwas lächerlich machen will”. Allerdings wird dabei außer Acht 
gelassen, dass Sarkasmus ein höheres Maß an Intelligenz und Kreativität 
bedarf. Vielleicht sind auch deshalb vor allem die Amerikaner, Engländer 
und Schotten versessen darauf, sich als sarkastisch zu beschreiben.

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die angeben, sarkastisch zu sein
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“Sarkastisch, 
schwarzhumorig, 
bösartig... oh wart... 
positiv darstelle! Ne.. 
blibt debii. Aber hey, 
ich cha wenigstens 
backe und Pflästerli 
chläbe, nebst mim 
uuunghüre Charme ?
Freumi wenn mi 
aschribsch bime 
Match (jedefalls 
vorerst mal, später 
freuts mi evtl nüm) 
Kreativität gwünnt, 
usser de Spruch isch 
so billig, daser scho 
wieder guet isch?”
F, 30

Abermals führen 
Amerikaner die Liste 
an, wenn es um 
Tinder-Nutzer geht, 
die sich online als 
sarkastisch geben

"I like to stay busy and 
I'm really good at it. 
Passion for music 
though I'm no 
musician. Bonus 
points if you are. Yes, I 
have tattoos and yes, I 
will get more. 
Appreciator of snark 
and fluent in 
sarcasm."
F, 30
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Frauen sind eher 
sarkastisch als 
Männer - und somit 
wohl auch 
intelligenter und 
kreativer :D

In allen Ländern sind mehr als die Hälfte der Personen, die angeben 
sarkastisch zu sein weiblich - weswegen man wohl daraus schließen muss, 
dass Frauen kreativer und intelligenter sind.

Geschlechterverteilung der Tinder-Nutzer,
die angeben, sarkastisch zu sein

FrauenMänner
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"best friends with 
sarcasm and irony"
F, 24

Self involved 
narcissist. Boyfriends 
bore me but I also 
hate dick pics.I like wit, 
sarcasm and 
brains.Can overlook if 
good looking."
F, 37

"I love to cook and 
drink wine (and beer 
and cocktails, shots, 
really anything). I'm 
happiest near the 
water. Fluent in 
sarcasm and probably 
a heartless bitch but 
I'll fix you a drink and 
rub your feet after a 
long day of work."
F, 24
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Die Tinder-Nutzer in 
den USA geben am 
häufigsten an, 
selbstbewusst zu 
sein

Selbstbewusst

Ein gesundes Maß an Selbstbewusstsein hilft dabei, offen mit dem 
Gegenüber umzugehen und das Gespräch zu suchen - hingegen zu viel 
Selbstbewusstsein kann schnell als Arroganz und Überheblichkeit 
gedeutet werden. Die meisten selbstbewussten haben wir allerdings in 
Amerika, England und Wales gefunden. Wesentlich weniger in Spanien, 
Frankreich und Italien.

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die angeben, selbstbewusst zu sein
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"If you are open 
minded, smart, funny, 
positive minded, self 
confident, 
adventurous, curious 
and sexy? ... then you 
can try to swipe right?"
M, 29

"I consider myself a 
content, strong lady. I 
am self confident that 
I can tackle any hard 
situation. Always try to 
be cheerful & 
optimistic so that my 
inner peace can't be 
disturbed by outer 
things. Prefer bitter 
truth than sweet lies." 
F, 24

"Happy to get to know 
new interesting, self 
confident characters 
and not only those 
who believe to be 
some."
F, 27
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Die meisten selbstbewussten männlichen Tinder-Nutzer gibt es in 
Nordirland, Schweden und Irland. Tendenziell sind es aber wesentlich 
öfter Frauen, die angeben, selbstbewusst zu sein.

Geschlechterverteilung der Tinder-Nutzern,
die angeben, selbstbewusst zu sein

FrauenMänner
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In den meisten 
Ländern, außer 
Nordirland, 
Schweden, Irland, 
Frankreich und der 
Schweiz, geben 
Frauen an, 
selbstbewusst zu 
sein

"I understand it takes 
a self confident, strong 
woman to not mind 
being seen holding 
hands with a guy in a 
wheelchair, hopefully 
you're it. I am able to 
stand but it hurts to 
do so, thus the chair. I 
love having fun and 
getting into trouble! 
Lol. I don't want a one 
night stand, I'm 
looking for something 
more. I'm intelligent 
and well travelled. I've 
got 2 girls 13 &17. 
Love dogs. I miss 
kisses and cuddles, 
maybe you do to. Let's 
grab a coffee and 
have a chat."
M, 42
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Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die angeben, sozial zu sein
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Sozial

Wer beschreibt sich als besonders sozial? Abermals sind es die 
Amerikaner, gefolgt von den Australiern und Engländern. Italien, Spanien 
und Frankreich bilden die Schlusslichter.
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"Not very good at 
keeping conversations 
going here but too 
social for my own 
good in real life. Love 
people, love life, love 
coffee and - love 
sarcasm."
F, 24

"I'm looking for a 
partner in this crazy 
life. You must be 
social, enjoy a drink 
and dislike nights in 
front of the TV. Taller 
than me and 
completely bald would 
be a bonus. But we 
can't always get what 
we want..."
F, 44

"Are you trying to 
catch these hands? If 
so please hold them 
once you do catch 
them.

I care a lot about 
social issues. I also 
have a lot of them."
M, 21
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Frauen beschreiben 
sich tendenziell 
etwas eher als sozial

Wer beschreibt sich denn eher als sozial? Wer auf Frauen tippt, hat nur 
bedingt recht: tendenziell sind es in den meisten Ländern zwar schon eher 
Frauen - aber das Verhältnis schwankt in einem geringen Bereich. In 
51-39% sind die sozialen Tinder-Nutzer männlich.

Geschlechterverteilung der Tinder-Nutzern,
die angeben, sozial zu sein

FrauenMänner
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57.42%
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"I say I'm classy, sassy, 
curvy & very confident! 
I'm a great cook, 
friend, lover & partner 
in crime. Very social & 
easy to get along with. 
Make me laugh, move 
to my rhythm & we're 
off to a good start!"
F, 36



128 | onlinedating.de Internationale Tinder-Studie

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die angeben, spontan zu sein
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Spontan

Spontane Tinder-Nutzer haben viele Vorteile: Manchmal kommen sie auf 
die besten Ideen und verwandeln auch die langweiligsten Tätigkeiten in 
aufregende Abenteuer und beim Kennenlernen wird auch generell nicht 
lange gefackelt, sonder lieber gleich etwas unternommen. Die meisten 
spontanen Dates findet man dabei wohl in Schweden, Deutschland und 
Dänemark.
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Besonders spontan 
sind die Schweden, 
Deutschen und 
Dänen

“I bin an offena und 
sehr spontani person, 
ab und zua au kli 
verrückt druf aber 
simmer doch ehrlich, 
normal sii wär au 
langwillig?? und sus 
wär no z,erwähna 
dasiii gern sport 
macha, es duat eifach 
sooo guat zum Alltag, 
abschalta und 
gnüssa?”
M, 27
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Wohingegen in Deutschland besonders Männer spontan sind (55%), sind 
es in Italien, Finnland und Frankreich vor allem Frauen (65-73%). In den 
anderen Ländern ist das Verhältnis aber sehr ausgeglichen.

Geschlechterverteilung der Tinder-Nutzern,
die angeben, spontan zu sein

FrauenMänner
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Das 
Geschlechterverhältn
is der spontanen 
Tinder-Nutzer ist 
weitestgehend sehr 
ausgeglichen

"I've been looking for a 
soulmate.... a real 
partner in crime :) 
someone 
spontaneous, joyful, 
who loves to swim 
naked or watch a 
movie on the sofa.... 
someone adventurous 
with a big heart... who 
can share a book, or a 
moment of silence..." 
M, 47
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Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die meinen einzigartig zu sein (wie alle anderen auch)
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Einzigartig - wie alle anderen auch

Ist es nicht paradox, dass jeder einzigartig sein möchte? Die einzigartigsten 
(ecce!) Tinder-Nutzer oder zumindest die meisten einzigartigen gibt es in 
den USA, Australien und England. Frankreich, Italien und Finnland greifen 
eher auf andere Adjektive zurück, um sich selbst zu beschreiben.
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“Graduation photo, 
formal photo, travel 
photo, because it's 
good to be unique”
M, 24 

“Blablabla so unique”
M, 23

Besonders die 
Amerikaner geben 
an, einzigartig zu sein
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Männer und Frauen 
halten sich 
insgesamt die 
Waage, wenn es um 
Einzigartigkeit geht

Besonders Frauen, so meint man, möchten sich gerne als seltene 
Einzelstücke identifizieren lassen. Allerdings zeigt unser Datensatz, dass es 
in der einen Hälfte der Länder auch überwiegend Männer sind, die 
einzigartig sind oder sein wollen.

Geschlechterverteilung der Tinder-Nutzern,
die angeben, einzigartig zu sein

FrauenMänner
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"Always remember 
that you are 
absolutely unique. Just 
like everyone else."
M, 36

"Not like anyone else 
you have ever met. 
Original and unique. 
Above the bullshit. 
Beautiful mind. 
Interested in the same. 
A Growth Mindset is 
Highly Attractive."
M, 31
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Entspannt

Wer angibt “entspannt” zu sein, ist entweder faul und unmotiviert, 
konsumiert Marihuana und ist entsprechend “gechillt” oder mag - im 
besten Falle - einfach nur kein Drama.
Besonders entspannt, nach eigenen Angaben, sind die Finnen, Australier 
und Amerikaner. Wobei wir wissen, dass die Australier und Amerikaner 
bezüglich Drogen eine etwas lockerere Politik verfolgen. Aber auch in 
Finnland ist der Konsum von Marihuana zu Freizeitzwecken legal. Spanier, 
Nordiren und Franzosen sind hier auf den letzten Plätzen.

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die entspannt sind
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Die meisten 
entspannten 
Tinder-Nutzer gibt es 
in Finnland

“Metal, offensive 
humour, relaxation, 
cats, violent sci-fi 
(Halo, Alien, Predator), 
Quentin Tarantino 
movies, music from 
the 90s, puns, the 
bleep noise they use to 
censor curse words on 
tv, creative threats 
and insults, people 
who recognise bullshit 
when they see it, 
philosophy, flirting 
with pretty girls. I'll tell 
you you have nice legs 
if you have nice legs. 
Swipe right to kill 
boredom.
Specifically MY 
boredom. And my 
loneliness. I have a 
lovely voice, if that 
helps.”
M,21  
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FrauenMänner

Wer neigt eher dazu, entspannt zu sein? In den meisten Fällen sind es 
überwiegend Männer - nur 31-42% Frauen.

Geschlechterverteilung der Tinder-Nutzern,
die ganz entspannt sind
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"Hi :) Thanks for 
taking a second to 
read my intro. My 
name is Joe. I'm 
pretty laid back and 
relaxed. I'd love to 
get to know you 
better if you're 
interested if not 
good luck"
M, 36

Männer geben 
wesentlich häufiger 
an, entspannt zu sein

"I am a very relaxed 
and happy person and 
not at all serious and I 
like laughing very 
much. I can even 
laugh during having 
sex."
M, 37
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“Im a domestic wild 
child who needs some 
badass people to do 
fuckery with.”
F, 25

"Maybye some women 
aren't meant to be 
tamed. Maybye they 
need to run free untill 
they find someone just 
as wild to run with 
them"
F, 38

Besonders wild sind 
oder mögen es die 
Dänen

Wild

“Young, wild and free” wollen viele sein, ob damit aber alle meinen, dass sie 
gerne vogelfrei sind? Einige wollen damit auch zeigen, dass sie in der 
Horizontalen nicht gerne den Seestern machen oder sehen wollen.
Manche drücken damit aber auch lediglich aus, dass sie gerne draußen in 
der Wildnis sind. Die meisten wilden Tinder-Nutzer gibt es dabei in 
Dänemark, Spanien und den USA, weniger wild mögen es vergleichsweise 
die Italiener, Finnen und Nordiren.

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die “wild” sind
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Frauen und Männer mögen es gleichermaßen wild. In Spanien, Irland und 
Australien gibt es zwar mehr Männer (58-53%), dafür ist es in Deutschland, 
Österreich und Finnland allerdings genau umgekehrt - nur 39-31% 
Männer.

Geschlechterverteilung der Tinder-Nutzern,
die “wild” sind

FrauenMänner
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Frauen und Männer 
mögen es 
gleichermaßen wild

"Bengel aus dem 
Norden. Studiere 
Bauingenieur und bin 
gelernter 
Zimmermann.

Ich mag es ruhig und 
leise, aber auch 
ebenso wild und laut, 
egal ob Musik, 
Unternehmungen oder 
einfach meine Laune."
M, 23

"I'm a wild spirit full of 
life"
M, 41

"Ich bin wie ich bin! 
Mal fröhlich mal 
traurig, mal Mama 
mal Frau, mal lieb mal 
zickig, mal sportlich 
mal faul, mal wild mal 
zärtlich, mal süß mal 
sauer, mal gestresst 
mal entspannt, mal 
satt mal hungrig, mal 
schlafend mal wach, 
mal laut mal leise"
F, 36



Interessen und Hobbies
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Fußball Snowboarden Basketball Bergsteigen Schwimmen

Fußball ist bei allen 
Männern sehr beliebt 
- in Finnland schafft 
es aber Radfahren 
auf die 1

Bei schwedischen 
Männern steht 
Skifahren an erster 
Stelle

Französische Männer 
lieben vor allem 
Rugby

Wofür interessieren sich unsere Tinder-Nutzer eigentlich, wenn nicht 
für sich selbst oder ihr (potenzielles) Gegenüber? Wir haben uns 
angesehen, welche Hobbies und andere Interessen die Tinder-Nutzer 
haben: Ob sie gerne in Pinakotheken gehen oder Konzerte besuchen, 
lieber daheim Comics lesen oder kochen oder vielleicht auch gerne 
Adrenalinjunkies sind und Bouldern oder Bungee Jumpen?

Sport
Sport ist in jedem Land beliebt - egal ob alt oder jung, ob Mann oder Frau: 
Alle betätigen sich (mehr oder minder) gerne sportlich. Dabei variieren die 
landestypischen Sportarten aber von Indoor- zu Outdoor-, Winter- zu 
Sommeraktivitäten.

Die 5 beliebtesten Sportarten der Männer
In unserem Kopf ertönt ein “It’s coming home” - Fußball steht bei allen 
Männern, abgesehen von den Schweizern, Schweden, Finnen und 
Franzosen, an erster Stelle. Das Runde ins Eckige. Nur die Schweizer und 
Schweden stehen lieber auf Brett(ern) und haben den Fußball erst an 
dritter Stelle stehen. Ebenso die Franzosen, die einen speziellen Faible 
für Rugby und Basketball haben. Selbst Tennis steht bei ihnen noch vor 
Fußball. Finnen lieben vor allem das Radfahren. Rugby ist auch in den 
englischsprachigen Ländern sehr beliebt. In europäischen Ländern 
schaffen es vor allem Wintersportarten, aber auch Schwimmen, 
Basketball oder auch ...Yoga! Zumindest in Spanien und Dänemark.
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Die 5 beliebtesten Sportarten der Frauen

Auch bei Frauen steht Fußball hoch im Kurs. Ob das wohl ein Versuch 
ist, sich einzuschleimen? Oder haben die Frauen einfach genug der 
ewigen Vorurteile, dass Fußball und Football nur etwas für Männer ist?
Beliebt ist bei den Frauen aber ebenso Yoga und Pilates. Aber auch 
Wintersport, Basketball und Schwimmen schaffen es oft in die Top 5.
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Auch Frauen 
begeistern sich für 
Fußball, aber auch 
Yoga und in 
Frankreich sogar 
Basketball
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Die Amis stehen auf 
Platz 1, wenn es 
darum geht, wer 
gerne Sport treibt 
(oder es zumindest 
angibt)

Welche Tinder-Nutzer legen nun aber am meisten Wert auf Sport? 
Tatsächlich sind es die Amerikaner - entgegen dem Vorurteil diese würden 
sich nur von Fastfood ernähren und mehr Fern sehen als rauszugheen, 
sind es die Amis, die besonders viel Sport treiben - oder das zumindest 
angeben.

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die Sport treiben
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Frauen und Männer 
mögen es 
gleichermaßen wild

Sport zu treiben 
geben international 
wesentlich mehr 
Männer an - wobei es 
in Finnland “nur” 53% 
sind

Und wie sieht es mit der Geschlechterverteilung aus? Tatsächlich sind es 
überwiegend mehr Männer, die angeben, gerne Sport zu treiben. In 
Nordirland nehmen sie gar mehr als 73% der Verteilung - In Finnland 
hingegen nur circa 53%.

Geschlechterverteilung der Tinder-Nutzern,
die gerne Sport treiben

FrauenMänner
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Fußball ist vor allem 
bei den Schotten 
sehr beliebt

“It’s coming home, it’s coming home…” Besonders in Großbritannien ist 
Fußball sehr beliebt - die Schotten stehen dabei an erster Stelle, gefolgt 
von den Engländern und dann die Amis. Die Deutschen landen 
abgeschlagen im Mittelfeld, aber “die Mannschaft” war letzthin auch nicht 
das, was man sich von Fußball wünscht.

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die Fußball lieben
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Kunst

Es lebe die Kunst! Das wird man am ehesten bei deutschen 
Tinder-Nutzern lesen. Nebst Franz Marc und Max Ernst gab es 
allerdings in Deutschland wirklich auch viele bedeutende Künstler, die 
auch in der zeitgenössischen Kultur nach wie vor angesehen sind. 
Österreich und die Schweiz folgen auf Plätzen 2 und 3. Weniger artsy 
sind hingegen die Schweden, Spanier und Finnen.

Sieht man sich nun die Geschlechterverteilung an, so lässt sich 
feststellen, dass es vorwiegend Frauen sind, die sich für Kunst 
intreressieren.
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Geschlechterverteilung der Kunstliebhaber
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Frauen sind in der 
Regel eher 
kunstinteressiert als 
Männer
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Autos

Ob BMW oder Mercedes, Bugatti oder Lamborghini, Polo oder Ibiza: Die 
Deutschen lieben ihre Autos und sind auf Platz 1, wenn es darum geht 
die Zuneigung zu seinem Gefährt auszudrücken. Auf Platz 2 folgen 
Australier noch vor Österreichern und Amis. Weniger autoverliebt sind 
die Dänen, Italiener und Schweden. Dass Volvos nicht mehr so beliebt 
sind, verstehen wir ja: Aber was ist mit Ferraris, Maseratis und 
Lamborghinis?

Besonders deutsche 
Tinder-Nutzer sind 
kunstinteressiert

Welches Land hat die meisten Autoliebhaber
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Frauen sind in der 
Regel eher 
kunstinteressiert als 
Männer

In Deutschland gibt 
es mit rund 40% die 
meisten 
autobegeisterten 
Frauen - sonst sind 
es überwiegend 
wesentlich mehr 
Männer, die ihre 
Autoliebe im Profil 
kundtun

Wenig überraschend: Es sind überwiegend Männer, die in ihrem Profil 
angeben, dass sie ihre Autos mögen. In der Schweiz, Österreich und 
Deutschland sind es aber gar 34-39% Frauen.

Geschlechterverteilung der Autoliebhaber

FrauenMänner
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5.71%
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19.34%

20.55%
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Film- und Serienjunkies

Netflix&Chill, Amazon Prime und Quality Time (wahlweise auch: Steck 
ihn rein) oder Sky, Maxdome, … heutzutage machen die 
Streaming-Dienstleister nahezu jeden zu einem Cineasten. Die meisten 
davon gibt es in Spanien, Deutschland und Frankreich. Wesentlich 
weniger in Schweden, Dänemark und Finnland.

Welches Land hat die meisten Serienjunkies und Cineasten
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"Looking for a breath 
of fresh air. Make of 
that what you will. 
If you take photos of 
yourself in mirrors.. I 
think we should see 
other people. 
I love blue steak and 
red wine 
I love getting addicted 
to tv series and hate 
people who tell me 
spoilers 
I'm pretty sure the 
kinda person I'm 
looking for wouldn't 
use tinder, but I 
suppose I am sooo....”
F, 28

Vor allem die 
spanischen 
Tinder-Nutzer sind 
Film- und 
Serienjunkies, die 
Skandinavier landen 
auf den letzten 
Rängen

18.32%
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7.87%

7.56%
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5.67%

5.39%

4.88%

4.06%

3.88%

3.73%

1.10%

0.99%

0.59%
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Es sind durchwegs 
mit 54-60% Männer 
eher an Filmen 
interessiert

Mit Anteilen zwischen 54 und 60% sind es durchwegs Männer, die eher an 
Filmen und Serien interessiert sind. Kleiner Tipp von uns: Es gibt “gute” und 
“schlechte” Serien und Filme: Wer Texas Chainsaw Massacre oder 
Hannibal in seinem Profil stehen hat, wird wahrscheinlich weniger 
Zuschriften erhalten als mit Game of Thrones oder Avengers.

Geschlechterverteilung der Serienliebhaber und Cineasten

FrauenMänner
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56.82%

55.15%

54.88%

54.73%

54.23%

39.98%

40.30%

40.73%

40.89%

41.02%

41.77%

41.84%

41.94%

42.10%

42.30%

42.36%

43.18%

44.85%

45.12%

45.27%

45.77%
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Comics

Ob Spiderman, Batman, Donald Duck oder Asterix und Obelix: die 
meisten Comic-Fans finden wir in den USA. Auf Platz 2 und 3 folgen 
Deutschland und Australien. Weniger offenkundige Comic-Fans gibt es 
in Frankreich, Dänemark und Finnland.

Welches Land hat die meisten Comicfans
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"I'm a huge nerd, 
comics, anime, tv 
shows, books, video 
games. I like staying in 
and watching Netflix, 
but I'm also down to 
jump in the car and 
drive to the ocean for 
no reason. I work a 
lot, so free time is a 
luxury for me 
unfortunately.”
F, 24

Die meisten 
bekennenden 
Comic-Fans gibt es in 
den USA
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9.22%

8.84%

8.62%

7.89%

4.65%

3.52%

3.39%

3.03%

2.92%

2.39%

2.21%

1.80%

1.76%
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In Italien gibt es 
etwas mehr 
weibliche Comic-Fans 
als männliche - in 
allen anderen 
Ländern sind es aber 
auch mindestens 
19%

Es gibt tatsächlich nicht nur männliche Comic-Fans. In Italien gibt es mit 
52% sogar etwas mehr Frauen, die angeben, dass sie gerne Comics lesen. 
Wesentlich weniger Frauen gibt es in der Schweiz mit nur 19%. In allen 
anderen Ländern variieren die Frauenanteile zwischen 25 und 50%.

Geschlechterverteilung der Comicfans

FrauenMänner
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69.40%
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64.16%

64.13%

63.57%

63.05%

60.52%

59.40%

57.84%

56.92%

50.02%

47.61%

80.95%

74.17%

19.05%

25.83%

26.33%

28.71%

30.60%

35.64%

35.84%

35.87%

36.43%

36.95%

39.48%

40.60%

42.16%

43.08%

49.98%

52.39%
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Konzert

Ob Electro oder Klassik, Jazz oder Metal: Konzerte sind vor allem in 
Deutschland sehr beliebt - zumindest in den Profiltexten. USA und 
Österreich nehmen die Plätze 2 & 3 ein.

Welches Land hat die meisten Konzertgänger
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Vor allem in 
Deutschland gehen 
viele Tinder-Nutzer 
gerne auf Konzerte

19.15%

15.80%

10.07%

8.99%

7.83%

6.73%

5.57%

5.06%

4.86%

3.13%

3.01%

2.51%

2.33%

2.09%

1.72%

1.16%
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Die meisten Frauen, 
die gerne auf 
Konzerte gehen, gibt 
es in Spanien - die 
meisten Männer in 
Nordirland

In den meisten Ländern halten Männer und Frauen sich die Waage, wenn 
es darum geht, wer eher angibt, gerne auf Konzerte zu gehen. Den größten 
Männeranteil mit 67% gibt es in Nordirland, den größten Frauenanteil mit 
61% in Spanien.

Geschlechterverteilung der Konzertgänger

FrauenMänner
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44.16%
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42.49%

41.97%

38.36%

32.62%

46.07%

48.20%

48.60%
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55.84%
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Tanzen

Ob Foxtrott oder Walzer: Die meisten Tinder-Nutzer, die gerne tanzen, 
stammen aus Deutschland. Auf Platz 2 stehen die Finnen - ob sie wohl 
überwiegend den finnischen Tango tanzen oder doch lieber zu The 
Rasmus oder Sunrise Avenue tanzen, können wir leider nicht 
beantworten. Platz 3 belegen die amerikanischen Tinder-Nutzer. 
Weniger bekennen sich die Nordiren, Iren und Schweden zu ihrer 
Leidenschaft für den Tanz.

0.00% 8.00% 10.00% 12.00%2.00% 4.00% 6.00%

Deutsche, Finnen 
und Amerikaner 
geben am häufigsten 
an, gerne zu tanzen

11.87%

11.20%

8.77%

7.82%

7.22%

6.98%

6.66%

6.32%

6.31%

5.07%

5.00%

4.27%

4.10%

3.43%

2.86%

2.14%

Welches Land hat die meisten tanzenden Tinder-Nutzern
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Wesentlich lieber tanzen die Frauen scheinbar, wenn man sich die 
Geschlechterverteilung in den einzelnen Ländern ansieht. Einzig in 
Nordirland gibt es mit 59% mehr Männer, die angeben gerne das Tanzbein 
zu schwingen.

Geschlechterverteilung der tanzenden Tinder-Nutzern

FrauenMänner
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59.12%

36.58%

35.34%

35.15%

34.78%

34.54%

34.50%

33.61%

31.34%

30.98%

28.33%

28.19%

26.64%

25.64%

23.41%

22.60%

40.88%

63.42%

64.66%

64.85%

65.22%

65.46%

65.50%

66.39%

68.66%

69.02%

71.67%

71.81%

73.36%

74.36%

76.59%

77.40%

“Give me a dance floor 
and I'm a happy girl.  
Give me a bucket of 
fried chicken and I'm 
the happiest girl in the 
world.”
F, 28, USA

Abgesehen von den 
Nordiren sind es vor 
allem die Frauen die 
angeben, gerne zu 
tanzen
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Extremsport

Es gibt sie, die Adrenalinjunkies, die gefühlt ohne mit der Wimper zu 
zucken, jegliches Risiko auf sich nehmen für einen Kick. Ob Motocross, 
Bungee Jumping oder Rafting: Die meisten Extremsportliebhaber gibt 
es in den USA, Australien und der Schweiz. Wesentlich weniger 
hingegen in Finnland, Nordirland und bei den sonst so feurigen 
Spaniern.
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Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die Extremsport ausüben

13.26%

10.18%

9.87%

9.17%

8.20%

7.71%

6.77%

5.09%

4.80%

4.43%

3.84%

3.81%

3.53%

3.41%

3.22%

2.72%

“Work hard, keep 
traveling and enjoy life 
to the fullest. 
Motorbikes, impulsive 
moments, kick boxing 
en extreme sports.” 
M, 25, UK

Besonders viele 
Extremsportliebhaber 
gibt es in den USA, 
Australien und der 
Schweiz
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Extremsport ist eher etwas für Männer - vor allem in Schweden: Hier sind 
82% der Extremsportler männlich. In Deutschland gibt es die meisten 
weiblichen Adrenalinjunkies - zumindest gut 41%.

Geschlechterverteilung der Tinder-Nutzern, 
die Extremsport betreiben

FrauenMänner
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“I'm a very outdoorsy 
kind of person. I love 
nature, hunting,  
fishing, and hiking. 
From Pennsylvania 
and can't wait to 
return. My family 
means the world to 
me.“
M, 26

In Deutschland gibt 
es mit 41% die 
meisten weiblichen 
Extremsportlerinnen - 
in Schweden sind es 
nur 18%
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63.10%
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58.97%

18.25%

21.30%

25.69%

28.35%
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30.57%
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36.90%

39.85%
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Familie

Familie scheint wider Erwarten nicht vorrangig den Italienern so wichtig 
zu sein, dass sie das in ihrem Online-Dating Profil erwähnen, sondern 
an erster Stelle den Deutschen. Auf Platz 2 und 3 sind Amerikaner und 
Australier. Italien belegt nur den vorletzten Platz nach Frankreich und 
vor Finnland.

0.00% 20.00%5.00% 10.00% 15.00%

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die Familienmenschen sind

Besonders in 
Deutschland 
schreiben sich viele 
Online.-Dater ins 
Profil, dass sie ihre 
Familie schätzen - 
Italien landet 
hingegen auf dem 
vorletzten Platz

“Chicken nuggets is like 
my family. (If you don't 
know the reference, 
leave now)”
F, 19

19.08%

15.11%

13.27%

10.76%

6.97%

6.88%

6.53%

6.30%

4.44%

3.21%

2.69%

1.45%

1.28%

1.08%

0.48%

0.47%
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Familie ist den Frauen in nahezu allen Ländern etwas wichtiger: nur in 
Italien führen Männer ganz knapp mit 51%.

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die Familienmenschen sind

FrauenMänner
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“I'm a very outdoorsy 
kind of person. I love 
nature, hunting,  
fishing, and hiking. 
From Pennsylvania 
and can't wait to 
return. My family 
means the world to 
me.“
M, 26
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59.47%

59.59%

59.93%

60.22%

61.16%

61.30%

61.71%

Besonders in 
Deutschland 
schreiben sich viele 
Online.-Dater ins 
Profil, dass sie ihre 
Familie schätzen - 
Italien landet 
hingegen auf dem 
vorletzten Platz
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Passion for Fashion

Auch hier möchte man vielleicht auf Franzosen oder Italiener auf den 
ersten Rängen tippen, allerdings stehen die Engländer auf Platz 1 und 
tun ihre Passion für Fashion kund. Franzosen schaffen es allerdings auf 
Platz 2 vor Walisern und Italienern. Weniger fashionbegeistert sind die 
Dänen, Schweden und Finnen.
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Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die Fashionistas sind

11.13%

10.23%

9.81%

8.24%

8.14%

6.98%

5.87%

5.58%

5.53%

5.49%

4.93%

4.70%

4.40%

3.50%

3.16%

2.31%

Engländern, 
Franzosen und 
Walisern ist Fashion 
und Mode besonders 
wichtig

“Communications 
major & caffeine 
addict.
I love journalism, 
fashion, coffee, hiking, 
writing, good books, 
good food, and art! 
Mostly listen to pop, 
alt-indie and rap/R&B 
music (but always 
Britney Spears)."
M, 20, Gay
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Tatsächlich haben wir in Schweden die meisten modebegeisterten 
Männer, allerdings nehmen diese auch nicht mehr als 45% ein. In allen 
Ländern ist die Modeliebe also eher auf den Frauenprofilen zu lesen.

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die Fashionistas sind

FrauenMänner
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Engländern, 
Franzosen und 
Walisern ist Fashion 
und Mode besonders 
wichtig
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36.19%

33.91%
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26.69%

28.17%
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24.26%

55.18%

56.00%

57.74%

58.50%

59.01%

59.30%

63.81%

66.09%

66.93%

68.19%

68.79%

69.00%

70.31%

71.83%

72.95%

75.74%

“Communications 
major & caffeine 
addict.
I love journalism, 
fashion, coffee, hiking, 
writing, good books, 
good food, and art! 
Mostly listen to pop, 
alt-indie and rap/R&B 
music (but always 
Britney Spears)."
M, 20, Gay
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Festival

Wer liebt Festivals denn nicht? Hauptsächlich Personen, die Komfort 
bevorzugen und saubere Sanitäranlagen. Folglich sind es vor allem 
Personen jüngeren Alters, die gerne Dosenbier und Ravioli zu sich 
nehmen und tagelang wenig schlafen.
Die meisten Festival-Gänger haben wir in Wales und England gefunden. 
Auf den dritten Platz schaffen es die Amerikaner - was uns in Anbetracht 
der It-Festivals dort (Coachella, Burning Man) doch etwas wundert.

Fitness

Unangefochten auf der 1 wenn es um Pumpen und Proteine geht sind die 
Deutschen. Hier stehen die Muskeln und Fitnesstudios den 
Tinder-Nutzern ins Profil geschrieben. Mit etwas Abstand auf Platz 2 die 
Nachbarn in Österreich noch vor den Pals Down Under. Weniger wichtig 
scheint die Fitness bei der Partnerwahl in Schweden, Italien und Spanien.
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Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern, die gerne ins Fitness gehen
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3.54%

3.29%
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“Dutch guy! Festivals! 
Easy going!
Young fast, live die…” 
M, 33

Waliser und 
Engländer lieben 
Festivals

“I love my dogs, 
traveling, music 
festivals, dancing to 
MJ, mountains, fall, 
IPAs, sours, and cheap 
wine! I work way too 
much and will for the 
next 4 years or so, but 
try to maximize the 
fun on my time off!”
F, 31

“The only reason I want 
a boyfriend is so that 
when I'm singing 
Fergalicious and it’s at 
the part where she 
says 'I be up in the gym 
just working on my 
fitness he's my witness' 
I can point to him and 
he'll do the little 
'wooOOH' part 
because right now I 
have to do both parts 
myself and it's stressful 
because right after the 
wooOOH part I have to 
get right back into 
rapping and the 
transition is harder 
than you think so yeah 
I need a bf because of 
that....?"
F, 23
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Die meisten weiblichen Tinder-Nutzer, die sich für Fitness interessieren, 
haben wir in Dänemark gefunden. Dort waren 46% der Erwähnungen von 
Fitness-Lifestyle und Produkten auf die Frauen zurückzuführen. Ähnlich 
viele gab es in Spanien (41%) und Finnland (40%). Wesentlich mehr Männer 
gab es in Nordirland (72%),  Schweden (69%) und den USA (69%).

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die gerne ins Fitness gehen

FrauenMänner
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30.80%

30.94%

30.97%

31.13%

31.31%

32.44%
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34.65%

34.96%

35.52%

36.00%

36.17%

39.55%

41.48%

45.73%

In allen Ländern 
sind es durchwegs 
mehr Männer, die 
Wert auf einen 
Vermerk auf ihre 
Fitness legen

Besonders in 
Deutschland steht 
der Fitness-Lifestyle 
den Tinder-Nutzern 
ins Profil 
geschrieben
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Make-Up und Schminke

Seit der Markteinführung von Concealer, Contouring, Bronzer und 
Highlighter hat jede Frau nun die Möglichkeit sich selbst (halbwegs) 
professionell das Gesicht zurecht zu schminken. Vor allem in den USA 
haben wir dabei viele (selbsternannte oder gelernte) MUAs 
(=Make-Up-Artists) gefunden. England, Wales und Schottland belegen 
die Plätze 2-4.
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Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die sich für Make-Up interessieren
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14.03%

11.42%
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9.07%

7.44%

7.44%

4.17%

3.32%

2.90%

2.77%

2.64%

2.32%

2.16%

1.71%

1.47%

Besonders die 
Amerikaner 
begeistern sich für 
Make-Up

“Rap, House music, 
Make-up & Vodka”
F, 20
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Welch große Überraschung: Die meisten Make-up-Fans sind nach eigenen 
Angaben Frauen. Die meisten Männer, die etwas über Make-Up in ihr 
Profil schreiben, möchten es ihren zukünftigen Partnerinnen eher 
absprechen: “Sei natürlich” lautet entsprechend die Devise. Wer hat auch 
gerne einen kompletten Gesichtsabdruck auf dem Kissen nach einer 
Liebesnacht?

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die sich für Make-Up interessieren

FrauenMänner
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Die meisten 
Make-Up-Fans sind 
(wenig 
überraschend) 
Frauen
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Kochen

Ein Filet Mignon als Hauptgericht eines 3-Gänge-Menüs mit 
Weinbegleitung - wer hätte das nicht gerne selbst gekocht beim ersten 
Date? Am wahrscheinlichsten ist das bei deutschen Tinder-Nutzer, sie 
führen bei (Hobby-)Köchen die Liste an, gefolgt von Österreichern und 
Schweizern.

0.00% 10.00%5.00% 15.00% 20.00%

Welches Land hat die meisten Kochprofis

Die meisten 
selbsternannten 
(Hobby-)Köche gibt 
es in Deutschland, 
Österreich und der 
Schweiz

“Next time a girl asks 
my height I'm asking 
her weight and breast 
size. 

Congrats! You're really 
hot but when that 
fades, what's left...? 
Think about that. 
Manage your egos, 
ladies. 

I have a career, own 
place, car... Self 
sufficient. I can 
probably cook better 
than you too. No, 
really. I've had all my 
shots and I'm 
housebroken. 

Marine combat vet... 
goofball that will 
always make you feel 
safe. Try and keep 
up…”
M, 37
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Vor allem Männer neigen dazu, mit ihren Kochkünsten zu prahlen.

Geschlechterverteilung der Küchechefs und chifennen

FrauenMänner
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Männer geben 
häufiger an, gerne zu 
kochen
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35.59%

36.75%
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39.00%
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40.15%
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43.00%
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"Where did all the good 
people go?
Restaurants, cocktails, 
movies and pokemon :)"
M,31

In den meisten Fällen 
sind es Männer, die 
lieber ins Restaurant 
gehen - zumindest 
geben sie das häufiger 
an

Besonders in England, 
wales und Spanien 
sind Theater(-besuche) 
bei den Tinder-Nutzern 
beliebt

Restaurants

Wenn schon kein selbstgekochtes 3-Gänge-Menü, um der Feuerwehr 
den Abend frei zu geben, dann vielleicht ein schöner Abend im 
Restaurant? Am wahrscheinlichsten ist das in Schweden, Deutschland 
und Finnland - weniger wahrscheinlich in Spanien, Italien und Irland.

Theater

Ob Faust oder Kabale und Liebe, Der Besuch der alten Dame oder 
Nathan der Weise - Besonders im deutschsprachigen Raum gibt es eine 
lange Tradition von ausgezeichneten Theaterstücken. Shakespeare 
bleibt aber unangefochten und so ist Theater besonders bei den 
Tinder-Nutzern aus England und Wales beliebt. Auf Platz 3 sind auch gar 
die Spanier noch vor Deutschland.

1

2

3

4

5

Schweden

Deutschland

Finnland

Dänemark

Österreich

6

7

8

9

Wales

Frankreich

Spanien

Italien

10 Irland

Top 5 Bottom 5

Geschlechterverhältnis der Tinder-Nutzern,
die gerne ins Theater gehen

FrauenMänner
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Theater ist durch alle Länder hinweg bei Frauen beliebter als bei Männern.

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die gerne ins Theater gehen

FrauenMänner
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58.05%

58.11%

58.24%
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58.95%

59.13%

61.30%

61.56%

61.74%

64.91%

65.95%

71.21%

“I'm a liberal theatre 
geek with a really 
weird music taste.
I'm really into black 
coffee and dumb 
memes.
Chances are if you 
have a picture with a 
dog I'll swipe right.”
F, 19, Gay 

Theater ist durch alle 
Länder hinweg bei 
Frauen beliebter als 
bei Männern
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Urlaub

Wer fährt nicht gerne in den Urlaub? Außer Workaholics und solche, bei 
denen das ganze Leben eigentlich nur Urlaub ist, da ihr passives 
Einkommen arbeiten überflüssig macht oder sie lieber den ganzen Tag 
auf der Couch verbringend “arbeitssuchend” sind.
Obgleich in aller Welt für unseren Fleiß und unsere Produktivität 
bekannt (oder vielleicht auch gerade deswegen), sind es vor allem die 
Deutschen, die Urlaub genießen und das auch gerne in ihr Profil 
schreiben. Mit weitem Abstand dahinter erst die Österreicher und 
Engländer. Weniger urlaubsaffin (zumindest im Dating-Profil) sind 
Amerikaner, Schweden und Finnen.

Urlaub machen vor 
allem die Deutschen 
gerne - zumindest 
sprechen sie in ihren 
Profilen gerne 
darüber

0.00% 10.00%5.00% 15.00% 20.00%

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die gerne Urlaub machen
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Wer lieber Urlaub macht oder davon spricht, ist von Land zu Land 
unterschiedlich. Wohingegen die meisten männlichen 
(Wannabe-)Urlauber, die vielleicht gerne durch die Stadt geführt werden 
wollen, aus Nordirland stammen, sind es vice versa in Irland vor allem 
Frauen.

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die gerne Urlaub machen

FrauenMänner
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Wer lieber Urlaub 
macht ist von Land 
zu Land 
unterschiedlich: In 
Nordirland sind es 
vor allem die 
Männer, in Irland 
hingegen 
überwiegend die 
Frauen
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Hoch die Hände - Wochenende

Der kleine Urlaub - Das Wochenende - besonders gefeiert in: Australien!
Weniger beliebt in: Österreich, Italien und Deutschland.

Vor allem die 
Australier schätzen 
das Wochenende 
und so erhält es hier 
häufig Einzug in das 
Dating-Profil

0.00% 6.00% 8.00%2.00% 4.00% 10.00% 12.00%

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die das Wochenende lieben
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Besonders Männer scheinen ein Faible für Wochenenden zu haben: 
Vielleicht inszenieren sie sich gerne als Workaholics und hart arbeitende 
Geschäftsmänner, denen das Wochenende heilig ist und bei denen man 
sich für jede Minute glücklich schätzen sollte?

Welches Land hat die meisten Tinder-Nutzern,
die das Wochenende lieben

FrauenMänner

0.00% 20.00%10.00% 60.00% 70.00% 80.00%50.00%40.00%30.00%

Besonders Männern 
ist ihr Wochenende 
wichtig - zumindest 
geben sie es im Profil 
häufig an
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Zusammenfassung der Ergebnisse und Ausblick

Die Studie hat einen umfassenden Einblick in die Zusammensetzung 
und Selbstdarstellung des deutschen und internationalen 
Online-Dating-Marktes gegeben. 
Sie zeigt wie sich Tinder-Nutzer darstellen: wer sie sind und/oder sein 
möchten, was ihnen bei der Partnersuche wichtig ist und wodurch sie 
sich definieren. Dabei lässt sich vor allem festhalten, dass sich die 
Profiltexte in den modernen Zeitgeist einfügen: Kosmopolitische 
Hobbies, eigene Codes und eine euphemistische Selbstdarstellung 
gehören beim Online-Dating dazu.

Obgleich Männer beim Online-Dating aufgrund der Überschusses eher 
konkurrieren, sollten auch Frauen darauf achten, möglichst 
umfangreiche Profilangaben zu treffen, sofern sie ernsthaft einen 
Partner (ob für Flirts, Spaß oder Liebe) finden wollen. 
Anknüpfungspunkte sorgen für eine gelingende und anregende 
Kommunikation.

Lügen sollte man ohnehin nicht und erst recht nicht beim 
Online-Dating, denn hier fällt es spätestens beim ersten Treffen auf, 
wenn man doch nicht so kosmopolitisch, liberal oder politisch versiert 
ist, wie man online vorgegeben hat.

2 3
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Schlussbemerkung

Der Online-Dating-Markt wächst nach wie vor stetig - international 
kommen beinahe täglich neue Plattformen, die Singles und Suchende 
zusammenbringen wollen. 
Dabei gibt es verschiedene Ansätze und Methoden, um für jeden Topf 
den passenden Deckel zu finden. Dennoch: Das Profil ist 
ausschlaggebend für eine erfolgreiche Vermittlung.
Um online bei der Partnersuche folglich Erfolg zu haben, ist es wichtig, 
Zeit und Mühe zu investieren, um von sich zu überzeugen.

Diese quantitative Studie ist eine Momentaufnahme des deutschen und 
internationalen Online-Dating-Marktes 2019. Durch weitere 
Erhebungen sind aber auch Trendanalysen sowie Aussagen über 
Entwicklungen und Tendenzen möglich. 

Das Team von onlinedating.de hat es sich zur Aufgabe gemacht, die 
Partnersuche für alle Singles zu vereinfachen und stets Transparenz 
über Vor- und Nachteile, Trends und Schwierigkeiten des 
Online-Datings unabhängig zu informieren.

Neue Testberichte, Ratgeber und Tipps findest du unter: 
https://www.onlinedating.de/

Wir wünschen viel Spaß beim Lesen unserer Ratgeber und natürlich viel 
Erfolg beim Online-Dating!
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